УТВЕРЖДЕНО

УТВЕРЖДЕНО

Директор Региональной хоккейной лиги Санкт-Петербург Ковалев Д.Ю.

« » 2025 г.

Регламент

проведения открытого первенства Санкт-Петербурга по хоккею с шайбой, среди взрослых непрофессиональных команд Региональной Хоккейной Лиги

Сезон 2025-2026 гг.



СОДЕРЖАНИЕ

| Термины, определения и сокращения | 5-7 |
|---|-----|
| Глава 1. Цели и задачи проведения первенства | 8 |
| Статья 1.1. Цели проведения | 8 |
| Статья 1.2. Задачи проведения | 8 |
| Глава 2. Общие положения | 8 |
| Статья 2.1. Руководство | 8 |
| Статья 2.2. Проведение | 9 |
| Статья 2.3. Информационная поддержка | 9 |
| Статья 2.4. Советы дивизионов | 9 |
| Глава 3. Организация первенства | 9 |
| Статья 3.1. Перечень дивизионов | 9 |
| Статья 3.2. Участники | 10 |
| Статья 3.3. Сроки проведения | 10 |
| Статья 3.4. Схема проведения | 10 |
| Статья 3.5. Места проведения | 10 |
| Статья 3.6. Календарь | 10 |
| Статья 3.7. Переносы матчей | 10 |
| Статья 3.8. Статистика матчей | 11 |
| Статья 3.9. Обеспечение безопасности | 11 |
| Статья 3.10. Медицинское сопровождение | 11 |
| Глава 4. Судейство первенства | 12 |
| Статья 4.1. Организация судейства | 12 |
| Статья 4.2. Правила игры в хоккей с шайбой | 12 |
| Статья 4.3. Состав судейской бригады | 12 |
| Статья 4.4. Порядок назначения и работы судей | 12 |
| Статья 4.5. Требования к экипировке судей | 13 |
| Статья 4.6. Действия судей перед началом матча | 13 |
| Статья 4.7. Действия судей после окончания матча | 13 |
| Статья 4.8. Внесение корректив в официальный протокол матча | 14 |
| Глава 5. Условия участия команд в первенстве | 14 |
| Статья 5.1. Допуск команд | 14 |
| Статья 5.2. Допуск команд к отдельно взятому матчу | 15 |
| Статья 5.3. Требования к форме команд | 15 |
| Статья 5.4. Допуск игроков в дивизионы | 15 |
| Статья 5.5. Финансовые условия участия команд | 16 |
| Статья 5.6. Квалификация (рейтинг) команды | 17 |
| Статья 5.7. Статусы игроков | 17 |
| Глава 6. Заявки команд для участия в первенстве | 18 |
| Статья 6.1. Общие положения | 18 |

| Статья 6.2. Сроки подачи заявки | 18 |
|--|----|
| Статья 6.3. Форма подачи заявки | 19 |
| Статья 6.4. Анкета игрока | 19 |
| Статья 6.5. Количество игроков в заявке | 19 |
| Статья 6.6. Процедура до заявки игроков | 19 |
| Статья 6.7. Процедура от заявки игроков | 20 |
| Статья 6.8. Процедура перехода игроков | 20 |
| Статья 6.9. Заявка команды на отдельно взятый матч | 20 |
| Статья 6.10. Участие игроков из других команд | 20 |
| Глава 7. Правила проведения отдельно взятого матча | 21 |
| Статья 7.1. Общие положения | 21 |
| Статья 7.2. Порядок проведения матча | 21 |
| Статья 7.3. Время начала матча | 21 |
| Статья 7.4. Запрос видеопросмотра игрового момента | 21 |
| Статья 7.5. Дополнительный период (овертайм) | 22 |
| Статья 7.6. Послематчевые броски (буллиты) | 22 |
| Статья 7.7. Порядок оформления протокола матча | 23 |
| Статья 7.8. Форс мажорные обстоятельства | 23 |
| Статья 7.9. Процедура послематчевого рукопожатия | 24 |
| Глава 8. Определение результатов и мест команд | 24 |
| Статья 8.1. Система начисления очков | 24 |
| Статья 8.2. Определение занятых командами мест | 24 |
| Статья 8.3. Учет итогов матчей с аннулированным результатом | 25 |
| Статья 8.4. Учет несостоявшихся матчей | 25 |
| Статья 8.5. Учет матчей с присужденным техническим поражением при забитых и пропущенных шайб | • |
| Статья 8.6. Порядок подготовки таблицы результатов | 26 |
| Статья 8.7. Порядок подведения итогов соревнований | 26 |
| Глава 9. Награждение победителей и призеров первенства | 26 |
| Статья 9.1. Церемония награждения победителей и призеров | 26 |
| Статья 9.2. Индивидуальные и командные призы | 26 |
| Глава 10. Требования к спортивным сооружениям | 27 |
| Статья 10.1. Общие требования | 27 |
| Статья 10.2. Требования по оснащению спортивных сооружений | 27 |
| Глава 11. Подача и рассмотрение протестов | 27 |
| Статья 11.1. Основания для подачи протеста | 27 |
| Статья 11.2. Порядок подачи протеста | 27 |
| Статья 11.3. Основания для отказа в рассмотрении протеста | 28 |
| Статья 11.4. Порядок и сроки рассмотрения протеста | 28 |
| Статья 11.5. Результат рассмотрения протеста | 28 |
| Статья 11.6. Порядок проведения освидетельствования личности игрока | 28 |

| Глава 12. Дисциплинарные нарушения и наказания | 29 |
|---|-----------|
| Статья 12.1. Дисквалификации и штрафы команд, игроков и представителей к | оманды 29 |
| Статья 12.2. Порядок определения наказаний и дисквалификаций представителей команд, после совершения ими дисциплинарных нарушений | |
| Статья 12.3. Санкции к командам в случае невозможности проведения матча . | 30 |
| Глава 13. Обязанности и ответственность должностных лиц, тренеров, хоккеист официальных лиц | |
| Приложение № 1. ПЕРЕЧЕНЬ НАРУШЕНИЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ НАКАЗАНИЙ | |
| Приложение № 2. ЗАЯВКА КОМАНДЫ НА СОРЕВНОВАНИЕ | 38-40 |
| Приложение № 3. БЛАНК ДО/ОТ ЗАЯВКИ ИГРОКОВ | 41 |
| Приложение № 4. АНКЕТА ИГРОКА РХЛ | 42 |
| Приложение № 5. ЗАЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ЮНОШЕЙ | 43 |
| Приложение № 6. ЗАЯВКА КОМАНДЫ НА ИГРУ | 44-45 |
| Приложение № 7. БЛАНК ОПЛАТЫ ВЗНОСОВ | 46-47 |
| Приложение № 8. ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРЕТЕНЗИЙ | 48 |

ТЕРМИНЫ, ОПРЕДЕЛЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ

Далее в тексте настоящего Регламента и применительно к содержанию его разделов используются следующие термины, определения и сокращения:

| ФХИИ | Сокращенное наименование Международной Федерации Хоккея на льду |
|------------------------------|--|
| ФХР | Федерация хоккея России |
| РХЛ | Региональная Хоккейная Лига |
| РХЛ НН | Региональная Хоккейная Лига Нижний Новгород |
| РХЛ СПб | Региональная Хоккейная Лига Санкт-Петербург |
| РХЛ МСК | Региональная Хоккейная Лига Москва |
| РХЛ ВЛГ | Региональная Хоккейная Лига Волгоград |
| РХЛ КАЗ | Региональная Хоккейная Лига Казань |
| РХЛ ЧЛБ | Региональная Хоккейная Лига Челябинск |
| РХЛ ЕКБ | Региональная Хоккейная Лига Екатеринбург |
| ПЕРВЕНСТВО РХЛ | Первенство по хоккею с шайбой, проводимое под эгидой РХЛ среди взрослых любительских мужских и женских команд в соответствии с настоящим Регламентом. |
| РЕЛАМЕНТ РХЛ | Регламент о проведении соревнований РХЛ среди команд, принимающих участие в данных соревнованиях, утвержденное РХЛ и определяющее условия и порядок участия команд, хоккеистов, тренеров, судей, руководителей и иных должностных лиц в соревнованиях под эгидой РХЛ. |
| ПРЕСС СЛУЖБА | Структурное подразделение РХЛ, отвечающее за систематическое представление информации о спортивных и коммерческих мероприятиях, проводимых РХЛ, в целях создания полного, открытого информационного пространства о деятельности РХЛ. |
| ОРГКОМИТЕТ | Расширенный управленческий орган проведения соревнований, в заседаниях которого могут принимать участие сотрудники РХЛ. |
| ГЛАВНЫЙ СУДЬЯ РХЛ | Официальное лицо Лиги, которое возглавляет судейский корпус РХЛ и обеспечивает контроль качества судейства во всех регионах РХЛ. |
| ГЛАВНЫЙ СУДЬЯ РЕГИОНА РХЛ | Официальное лицо Лиги, назначенное Оргкомитетом, которое возглавляет судейский корпус РХЛ отдельного региона и обеспечивает контроль качества судейства. |
| СТК | Спортивно-техническая комиссия - структурное подразделение РХЛ, проводящее разбирательство (расследование) нарушений Регламента в технической его части, по результатам которого может быть вынесено дисциплинарное взыскание и осуществляющее контроль, за его исполнением. СТК РХЛ осуществляет контроль за присвоением и изменениями статусов хоккеистов. |

| сдк | Спортивно-дисциплинарная комиссия - структурное подразделение РХЛ, проводящее разбирательство (расследование) нарушений Регламента, по результатам которого может быть вынесено дисциплинарное взыскание и осуществляющее контроль, за его исполнением. |
|--------------------------------|--|
| ХОККЕЙНЫЙ КЛУБ | Объединение игроков и тренеров, любой организационно- правовой формы, команды которого принимают участие в соревнованиях РХЛ. |
| команда | Коллектив игроков, представляющих определенный клуб, заявленный для участия в соревнованиях РХЛ. |
| МАТЧ | Хоккейный матч, проводимый под эгидой РХЛ. Для команды, проводящей матч на спортсооружении, собственником или арендатором которого она является, матч является «домашним», а для другой команды, участвующей в матче, матч является «гостевым». Команда, проводящая «домашний» матч, является командой — «хозяином поля». Команда, проводящая «гостевой» матч, является командой «гостей». |
| КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЙ | Расписание матчей, составленное с учетом формулы проведения соревнования как в РХЛ в целом, так и в отдельно взятом регионе, включающее в себя информацию о дате, месте и времени начала матча, а также названия играющих команд. |
| ХОККЕИСТ | Игрок, выходящий на поле в составе той или иной команды. |
| ХОККЕЙНАЯ ШКОЛА | Юридическое лицо любой организационно-правовой формы или структурное подразделение хоккейного клуба, осуществляющее обучение хоккею детей и юношей (девушек) в соответствии с порядком, предусмотренным действующим законодательством Российской Федерации. |
| СПОРТСООРУЖЕНИЕ или СТАДИОН | Дворец спорта или иная ледовая арена, соответствующая Правилам игры в хоккей, положениям настоящего Регламента и требованиям «Положения ИИХФ о проведении соревнований по хоккею». |
| ПРАВИЛА ИГРЫ В ХОККЕЙ | «Официальная книга правил ИИХФ 2022-2026» |
| СУДЬЯ МАТЧА | Официальное лицо, назначенное Оргкомитетом РХЛ для обслуживания хоккейного матча. |
| ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ | Официальный интернет-сайт РХЛ, на котором размещается информация обо всех соревнованиях, проводимых под эгидой РХЛ. Помимо единого всероссийского сайта РХЛ, для каждого региона существует отдельный интернет сайт. |
| ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРОТОКОЛ МАТЧА | Официальный документ, подписанный тренерами, капитанами или администраторами участвующих в хоккейном матче команд, главными судьями матча, а также судьей секретарем, фиксирующий количественно-качественные характеристики, особые замечания и результат матча. |
| ДОЗАЯВКА | Заявка игроков, не заявленных ранее, ни за какие команды в соревнованиях РХЛ, в течение сезона, в сроки, определенные данным Регламентом. |

| ОТЗАЯВКА | От заявка игроков, заявленных ранее за команды в соревнованиях РХЛ, в течение сезона, в сроки, определенные данным Регламентом. |
|--------------------------|--|
| ПЕРЕХОД ХОККЕИСТА | Урегулированные в соответствии с Регламентом РХЛ отношения между командами, связанные со сменой хоккейной команды, за которую хоккеист играл в течение данного сезона. |
| СТАТУС ХОККЕИСТА | Характеристика хоккеиста, определяющая уровень мастерства игры в которой учитываются уровень катания, владение шайбой, скоростные качества, игровое мышление и др. |
| КВАЛИФИКАЦИЯ КОМАНДЫ | Общий рейтинг команды, складывающийся из суммы баллов, присвоенных статусов игрокам. |
| КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ МАТЧ | Хоккейный матч, на котором определяется статус хоккеистов. |
| СОВЕТ ДИВИЗИОНА | Совещательный орган, состоящий из официальных представителей каждой команды, участвующей в Соревновании в том или ином дивизионе (по одному представителю от команды). Совет создан с целью повышения качества проведения матчей Соревнований, помощи участвующим командам в различных вопросах, а также разработки конструктивных предложений и идей по развитию Региональной Хоккейной Лиги. |
| положение | Положение, определяющее порядок проведения, в том числе сроки, места, условия проведения турниров, чемпионатов и отдельных дивизионов в каждом из регионов соревнований РХЛ. |
| ДРАФТ РХЛ | Процедура оценки технико-тактических навыков хоккеиста, по итогам которой присваивается статус. |
| | |
| | |

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРВЕНСТВА

Статья 1.1. Цели проведения

Первенство проводится в целях:

- развития хоккея и его дальнейшей популяризации в Российской Федерации в целом и в Санкт-Петербурге и Ленинградской области в частности;
- организации досуга граждан Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
- привлечения к активным занятиям хоккеем детей, подростков, молодежи и других категорий населения;
- укрепления здоровья подростков и юношей, пропаганды здорового образа жизни, борьбы с курением, наркоманией и другими вредными привычками.

Статья 1.2. Задачи проведения

Задачами проведения Первенства являются:

- определение, исключительно по спортивному принципу, команд победителей и призеров;
- повышение уровня мастерства хоккеистов;
- выявление и отбор кандидатов в «Сборную РХЛ» для участия в международных и межрегиональных турнирах;
- повышение уровня подготовленности тренерских кадров;
- повышение качества подготовки судей;
- приобретение хоккеистами опыта выступлений в ответственных соревнованиях;
- поддержка детского, женского хоккея, следж-хоккея, а также ветеранов хоккея.

ГЛАВА 2. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 2.1. Руководство

Общее руководство организацией и проведением Первенства осуществляет Правление Региональной Хоккейной Лиги и Оргкомитет РХЛ СПб.

Непосредственно для работы по выполнению организации, контролю проведения Первенства и определения результатов, Региональная Хоккейная Лига утверждает следующие структуры: Оргкомитет, Спортивно-дисциплинарный комитет, Спортивно-техническая комиссия, Главный судья соревнований, судейский корпус, советы дивизионов. Региональные подразделения РХЛ вправе формировать местные структуры, для качественного проведения Первенства.

Оперативное взаимодействие команд, хоккеистов, тренеров, руководителей клубов и судей, задействованных в матчах Первенства, осуществляется средствами:

- Телефонной связи по номеру +7921-906-84-94
- Электронной почты по адресу rhlspb@mail.ru

Решения Оргкомитета являются обязательными для исполнения всеми командами, хоккеистами, тренерами, судьями и иными лицами, задействованными в проведении соревнований.

За систематические нарушения дисциплины, требований настоящего Регламента, правил поведения на спортивных сооружениях и техники безопасности, а также за систематическое нарушение других требований и правил, установленных Оргкомитетом, Оргкомитет вправе применить к команде дисциплинарные санкции (вплоть до исключения команды из Первенства).

Статья 2.2. Проведение

Организация и проведение Первенства осуществляется в соответствии с настоящим Регламентом.

Условия, неописанные в настоящем Регламенте определяются дополнительными Положениями, которые является неотъемлемой частью настоящего Регламента.

Статья 2.3. Информационная поддержка

Освещение Первенства осуществляется на Официальном интернет-сайте Региональной хоккейной Лиги Санкт-Петербурга по адресу: www.rhlspb.ru

А так же в официальных аккаунтах в социальных сетях:

«Вконтакте» - www.vk.com/rhlspb

Статья 2.4. Советы дивизионов

Советы дивизионов - структурные подразделения Лиги, созданные для согласования Регламента, а также решения спорных вопросов, возникающих в каждом конкретном Дивизионе в ходе проведения Первенства.

Совет дивизиона состоит из представителей участвующих в Дивизионе команд. От каждой команды, до начала Чемпионата, в Совет дивизиона делегируется по одному представителю.

Общим большинством участников Совет вправе вносить в Оргкомитет свои предложения о формате и порядке проведения Чемпионата для внесения их в Регламент.

Окончательное решение о принятии поступивших предложений принимается Оргкомитетом.

ГЛАВА 3. ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРВЕНСТВА

Статья 3.1. Перечень дивизионов

Первенство, исходя из уровня подготовки игроков, разделен на следующие турниры и дивизионы:

- Квалификационный турнир 2025
- Предсезонный турнир 2025
- 8-й дивизион
- 7-й дивизион
- 6-й дивизион
- 5-й дивизион
- 4-й дивизион
- 3-й дивизион
- 2-й дивизион
- 1-й дивизион

Команды, принимающие участие в соревнованиях, в сроки, описанные Регламентом, обязаны представить в РХЛ официальную заявку на соревнования с целью подготовки календаря. Форма заявки об участии - см. Приложение №2.

Статья 3.2. Участники

К участию допускаются непрофессиональные команды, выразившие желание выступать в Первенстве, подавшие заявку, оплатившие вступительный взнос (Приложение №7), принимающие и выполняющие все требования настоящего Регламента и прочих нормативных документов РХЛ.

Окончательный состав участников Первенства определяется и утверждается решением Оргкомитета.

Статья 3.3. Сроки проведения

Сроки проведения матчей определяются в календаре Первенства, утверждаемом Оргкомитетом.

Статья 3.4. Схема проведения

Первенство проводятся в два этапа:

На Первом этапе (Регулярное первенство) команды проводят матчи по круговой системе, утвержденной Регламентом и/или Положением, а также на Совете дивизиона, определяя победителей в каждом Дивизионе; Сроки проведения с октября 2025 года по февраль 2026 года.

На Втором этапе (розыгрыш Кубка РХЛ) матчи проводятся по системе плей-офф, утвержденной Регламентом и/или Положением, а также на Совете дивизиона, определяя победителей в каждом Дивизионе; Сроки проведения с марта 2026 года до 30 апреля 2026 года.

Схема проведения каждого отдельного турнира и/или дивизиона, определяется Регламентом и/или Положением о его проведении.

Статья 3.5. Места проведения

Матчи Первенства проводятся в соответствии с техническим регламентом РХЛ, на закрытых стадионах круглогодичного использования с искусственным льдом. В порядке исключения, при согласовании с участниками и Оргкомитетом, матчи могут проводиться на открытых площадках с естественным льдом. при обязательном наличие отапливаемой, крытой раздевалки для команд и судей, оборудованных душевой с горячей водой и прилегающим туалетом.

Статья 3.6. Календарь

Оргкомитет разрабатывает предварительные календари, по каждому дивизиону или турниру отдельно, содержащие нумерацию матчей и распределение соперников по турам.

Перед началом Первенства, календарь утверждается и доводится до сведения команд, а также публикуется на Официальном сайте.

Корректировки производятся с учетом графика загрузки льда в спортсооружениях, где проходят соревнования.

Календарь разрабатывается с учетом следующих основных принципов:

- Соблюдение интересов хоккеистов;
- Соблюдение интересов болельщиков команд и любителей хоккея;
- Объективное распределение команд по группам;
- Соблюдение интересов тренировочного процесса команд по хоккею.

Статья 3.7. Переносы матчей

В случае получения информации об изменении времени начала или отмены игры, представитель команды — хозяина поля обязан сообщить об этом в Оргкомитет и представителю командысоперника не позднее, чем за сутки до назначенного времени матча.

Решение по отмене и переносу матчей, в связи с погодными условиями, неявкой команды на игру, неготовностью ледовой площадки, в случае форс-мажорных обстоятельств (официально объявленные эпидемии, болезни более 50 % хоккеистов команды, подтвержденные

соответствующими медицинскими документами, стихийные бедствия, решения органов государственной власти и местного самоуправления) запланированные в календаре Первенства матчи переносятся на более поздние сроки по решению Оргкомитета.

Перенос матча на другой срок (день и час) без применения санкций к командам допускается не позднее, чем за 24 (двадцать четыре) часа до назначенного времени матча и в исключительных случаях, а именно:

- при невозможности предоставления льда по вине спортсооружения;
- по обоюдному согласию участвующих в матче команд и обязательному согласованию с Оргкомитетом Первенства на более ранний или поздний срок.

В случае переноса матча по обоюдному согласию команд менее чем за 24 (двадцать четыре) часа до его начала, команда инициатор переноса обязана компенсировать затраты Оргкомитета на организацию матча в размере 3000 (три тысячи) рублей.

При температуре окружающего воздуха ниже -25°C Главный судья Первенства имеет право отменить встречу.

Участие команд в других турнирах и товарищеских матчах не может являться причиной переноса матчей Первенства на более поздний или ранний срок.

Команда, ставшая инициатором переноса матча (по взаимной договоренности с соперником) должна сыграть перенесенный матч, в течение 30 календарных дней с момента даты переноса, но не позднее 25 февраля 2026 года. Если матч не проведен в указанные сроки, то ей засчитывается техническое поражение со счетом 0:5 (без учета шайб).

В случае переноса матча по инициативе Оргкомитета, то дата и время проведения перенесенного матча согласовывается с командами, принимающими участие в матче.

Статья 3.8. Статистика

Ведение официальной статистики Первенства, а также организацию и контроль работы статистиков в течение всего сезона осуществляет Оргкомитет.

Статистическая информация обсчитывается на основании официальных протоколов матчей. Вся статистическая информация публикуется на Официальном сайте.

Статья 3.9. Обеспечение безопасности

Первенство проводятся в соответствии с техническим регламентом РХЛ, на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Команда — «хозяин поля» обязана обеспечить безопасность судейской бригады и исключить нахождение посторонних лиц в помещении, где находятся судьи перед началом матча и у судейского столика, во время матча.

Статья 3.10. Медицинское сопровождение

Согласно Приказу № 613 Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 года (выписка из приказа): Оказание медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных соревнований, для экстренной эвакуации спортсмена обеспечивается беспрепятственный доступ медицинских работников к месту выступления спортсменов.

Оказание медицинской помощи в случае возникновения травм у спортсменов при проведении спортивных соревнований проводится медицинским персоналом соревнований в месте получения травмы. В случае, если объем оказываемой медицинской помощи является недостаточным или при отсутствии соответствующего эффекта при проведении медицинских мероприятий, пострадавшего доставляют в ближайший медицинский пункт объекта спорта. При необходимости пострадавший транспортируется бригадой скорой помощи в медицинскую организацию для оказания ему специализированной медицинской помощи.

В случае отсутствия медицинского персонала соревнований, для оказания первой медицинской помощи используется переносная аптечка. Все случаи оказания медицинской помощи при проведении спортивных соревнований регистрируются в первичной медицинской документации: в журнале регистрации медицинской помощи, оказываемой на занятиях физической культуры и спортивных мероприятиях; в извещении о спортивной травме.

ГЛАВА 4. СУДЕЙСТВО ПЕРВЕНСТВА

Статья 4.1. Организация судейства

Назначение судейской бригады на матчи Первенства, а также контроль за качеством судейства в течение всего сезона осуществляет РХЛ и Главный судья Первенства.

Судейство матчей Первенства осуществляется судьями, утвержденными РХЛ, выполняющими требования действующего законодательства, Правил игры в хоккей, решений ФХР и настоящего Регламента.

Судейство каждого матча Первенства должно осуществляться судьями объективно, честно и беспристрастно на основе Правил игры в хоккей и положений настоящего Регламента.

Статья 4.2. Правила игры в хоккей с шайбой

Основным документом, регламентирующим принципы судейства, является Руководство по судейству ОСФ 2025-2026 гг. А так же Правила вида спорта «хоккей».

Единственным отступлением от, является отсутствие силовых приемов, если иное не оговорено «Советом дивизиона».

Статья 4.3. Состав судейской бригады

Судейство каждого матча осуществляет судейская бригада, назначенная РХЛ в соответствии с правилами ОСФ.

Судейство матчей Первенства осуществляется судейской бригадой в составе:

- два главных арбитра,
- один судья-секретарь.

Состав судейской бригады может быть иным, и должен быть определен Регламентом и/или Положением о проведении каждого турнира отдельно.

Статья 4.4. Порядок работы судей

Судьи, назначенные для проведения матча Первенства, обязаны прибыть на место запланированного проведения матча, не позднее, чем за 15 минут до начала матча.

В случае неявки одного из главных судей, матч проводит второй главный судья.

В случае неявки на матч всей бригады судей на хоккейной площадке, с разрешения Отдела по проведению соревнований и согласия команд матч может обслуживаться судьями из числа присутствующих на месте проведения матча или наиболее квалифицированными представителями команд.

Судья, не явившиеся на матч, и главный судья соревнований вызываются на СДК.

В случае невозможности осуществления судейства, по договоренности руководителей команд, место и время официального матча определяет Оргкомитет.

Заявления команд о замене судей, назначенных на матчи Первенства, не принимаются и не рассматриваются.

Нормы оплаты главных судей, линейных судей, бригады судей, располагающейся на судейском столике, производятся в соответствие с решением РХЛ и утверждается на календарный год.

Статья 4.5. Требования к форме и экипировке судей

Форма и экипировка главных и линейных судей регламентируется в соответствии с Правилами игры в хоккей.

При двойном судействе, оба главных судьи обязаны иметь форму и экипировку в соответствии с Правилами игры в хоккей.

Судьи в бригаде обязаны быть одеты фирменную верхнюю одежду РХЛ. В случае ее отсутствия они обязаны иметь опрятный внешний вид и опознавательные знаки, свидетельствующие о том, что они являются представителями судейской бригады (бейджи сотрудников РХЛ).

Статья 4.6. Порядок подготовки к судейству матча

Перед началом матча Первенства главный судья обязан:

- осмотреть хоккейную площадку, оценить качество льда и его пригодность к проведению матча:
- убедиться в правильности и наличии полной игровой формы и экипировки хоккеистов, участвующих в пред матчевой разминке;
- проверить наличие медицинского персонала;
- получить от представителей команд заявку на матч, в установленной форме
- выполнить иные действия по подготовке и проведению матча, которые предусмотрены настоящим Регламентом, требованиями Правил игры в хоккей;
- Главный судья вправе не допускать к матчам хоккеистов, имеющих нарушения экипировки и неопрятный внешний вид;

По результатам проверок и осмотров главный судья матча обязан обратить внимание должностных лиц команды - «хозяина поля» на незамедлительное устранение выявленных нарушений и недостатков в подготовке к матчу.

Все замечания главный судья матча обязан отразить в официальном протоколе матча. В случае существенных нарушений настоящего Регламента, препятствующих надлежащему и/или безопасному проведению матча, главный судья матча обязан незамедлительно доложить о выявленных нарушениях Главному судье Соревнований и в Оргкомитет для принятия оперативных решений.

Статья 4.7. Порядок действий судей после окончания матча

После окончания матча Первенства главный судья обязан:

- Получить от секретаря матча официальный протокол, проверить его и подписать.
- В случае применения к игроку и/или представителю одной из команд предусмотренного настоящим Регламентом наказания в виде дисциплинарного штрафа до конца игры или матч-штрафа, главный судья на оборотной стороне официального протокола матча в разделе «О недисциплинированном поведении Хоккеистов и представителей команд» обязан указать номер статьи и пункта этой статьи, согласно которому применено наказание. Сообщить по телефону Главному судье Первенства.
- Подготовить и предоставить в РХЛ в течение 24 часов информацию о наложенных дисциплинарных штрафах до конца матча, наложенных матч-штрафах, а также о любых неожиданных событиях, произошедших во время матча и вне его до, во время или после матча (при экстраординарных случаях информация предоставляется незамедлительно)
- В случае недисциплинированного поведения любого из представителей хоккейных команд или угроз в адрес любого из представителей судейской бригады до, во время и после матча главные судьи обязаны зафиксировать нарушения в Официальном протоколе матча и направить информацию об этом в Оргкомитет и Главному судье.

Тренеры или представители команд, указанные в заявке на матч, обязаны подписать официальный протокол матча после его окончания.

Секретарь матча обязан сразу после его окончания отправить результат посредством SMSсообщения в Оргкомитет с указанием даты и время начала матча, названия соревнования, названий команд и итогового счета для размещения результата матча на официальном сайте в максимально короткие сроки.

Статья 4.8. Порядок внесения изменений в официальный протокол матча

Внесение исправлений в Официальный протокол матча, после его подписания обеими сторонами, не допускаются.

В случае обнаружения ошибок в официальных протоколах матчей Оргкомитет имеет право вносить в них изменения.

Основанием для рассмотрения исправлений является заявление команды при наличии видео/фото подтверждения.

Представители команд посредством электронной почты с официального эл. ящика команды (указанного в заявочном листе), могут отправить, на адрес Оргкомитета РХЛ исправления к официальным протоколам матчей для их рассмотрения.

ГЛАВА 5. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ КОМАНД В ПЕРВЕНСТВЕ

Статья 5.1. Допуск команд

К участию в Первенстве допускаются непрофессиональные хоккейные команды, подавшие заявки в Оргкомитет и соблюдающие действующее законодательство Российской Федерации, своевременно оплатившие заявочные взносы и иные платежи в порядке, размерах и сроках, определенных РХЛ (Приложение №7).

Хоккейные команды обязаны вносить целевые заявочные взносы на организацию Первенства, путем перечисления средств на расчетный счет РХЛ или наличными денежными средствами. Порядок, размеры и сроки уплаты взносов устанавливаются решениями РХЛ (Приложение №7).

В случае отказа хоккейной команды от участия в Первенстве или исключения хоккейной команды из состава участников заявочные взносы не возвращаются.

В случае не поступления от команды-участника Первенства целевого заявочного взноса и иных предусмотренных платежей в пользу РХЛ в установленные сроки, хоккейная команда не допускается к участию.

Заявка команды является, подтверждением, что все игроки хоккейной команды, тренеры и официальные представители команды ознакомлены с положениями настоящего Регламента и его приложениями, а также с правилами поведения и техникой безопасности на спортивных сооружениях и правилами игры в хоккей.

Хоккейные команды из других субъектов Российской Федерации, принимающие участие в Первенстве, проезд, проживание и питание членов команд осуществляют за свой счет, если иное не оговорено Регламентом и/или Положением.

Хоккейная команда или хоккеист, которые являются должниками у организаторов других соревнований по хоккею в различных регионах, не могут принимать участие в Первенстве до полного погашения задолженности.

Все матчи Первенства проводятся по Правилам игры в хоккей и в соответствии с нормами настоящего Регламента. Все хоккеисты, тренеры, руководители хоккейных команд, судьи и иные лица, задействованные в матчах соревнований РХЛ, обязаны знать и выполнять Правила игры в хоккей и нормы настоящего Регламента.

Допуски команд по их квалификации к каждому дивизиону прописаны в Регламенте и/или Положении о проведении для каждого дивизиона или турнира отдельно.

Статья 5.2. Допуск команд к отдельно взятому матчу

Для допуска команды к каждому отдельно взятому матчу Первенства команда обязана строго выполнять все требования настоящего Регламента.

Перед матчем следует своевременно подать заявку на матч судейской бригаде, оплатить работу судейской бригады (если это обусловлено Регламентом и/или Положением соревнования), оплатить стоимость аренды спортивного сооружения (если это обусловлено Регламентом и/или Положением соревнования).

Статья 5.3. Требования к форме команд

Команда - «хозяин поля» играет в форме **темного** цвета, команда «гостей» играет в форме контрастного цвета.

Свитер хоккеиста должен иметь:

- На груди эмблему клуба
- На спине номер, под которым хоккеист состоит в заявке на игру и фамилию на русском или латинском языке.

Хоккеисты без номера или имеющие на свитерах одинаковые номера к игре не допускаются.

На пред матчевую разминку хоккеисты должны выходить в полной игровой экипировке.

В случае несоблюдения данного правила, хоккеист к игре не допускается.

Статья 5.4. Допуск игроков в дивизионы

Применяются следующие допуски игроков в дивизионах по уровню подготовки:

8-й дивизион (СТАРТ):

Статус: Любитель 1 звезда - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 2 звезды и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

7-й дивизион:

Статус: Любитель 1 звезда - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 2 звезды - НЕ БОЛЕЕ 10-ти ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: Любитель 3 звезды и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

6-й дивизион:

Статус: Любитель 1-2 звезды - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 3 звезды - НЕ БОЛЕЕ 6-ти ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 4 звезд и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

5-й дивизион:

Статус: Любитель 1-2 звезды - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 3 звезды - НЕ БОЛЕЕ 7-ми ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: **Любитель 4 звезд и выше** - НЕ БОЛЕЕ 2-х ИГРОКОВ НА МАТЧ, НЕ БОЛЕЕ 10-ти В

ЗАЯВКЕ НА СЕЗОН.

Статус: Любитель 5 звезд и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

4-й дивизион:

Статус: Любитель 1-2-3 звезды - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 4 звезды - НЕ БОЛЕЕ 6-ти ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: Любитель 5 звезд - НЕ БОЛЕЕ 2-х ИГРОКОВ НА МАТЧ, НЕ БОЛЕЕ 10-ти В ЗАЯВКЕ НА

CE3OH.

Статус: Любитель 6 звезд и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

3-й дивизион:

Статус: **Любитель 1 звезда** - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ Статус: **Любитель 2-3-4 звезды** - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 5 звезд - НЕ БОЛЕЕ 6-ти ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: Любитель 6 звезд - НЕ БОЛЕЕ 2-х ИГРОКОВ НА МАТЧ, НЕ БОЛЕЕ 10-ти В ЗАЯВКЕ НА

CE3OH.

Статус: Любитель 7 звезд и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

2-й дивизион:

Статус: Любитель 1 звезда - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ (ВОЗМОЖНО ИСКЛЮЧЕНИЕ)

Статус: Любитель 2-3-4-5 звезд - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 6 звезд - НЕ БОЛЕЕ 6-ти ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: Любитель 7 звезд - НЕ БОЛЕЕ 2-х ИГРОКОВ НА МАТЧ, КОЛИЧЕСТВО В ЗАЯВКЕ НА

СЕЗОН НЕ ОГРАНИЧЕНО.

Статус: Любитель 8 звезд и выше - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

1-й дивизион:

Статус: Любитель 1 звезда - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

Статус: Любитель 2-3-4-5-6-7 звезд - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статус: Любитель 8 звезд - НЕ БОЛЕЕ 3-х ИГРОКОВ НА МАТЧ, НЕ БОЛЕЕ 7-ми В ЗАЯВКЕ НА

CE3OH.

Статус: Любитель 9 звезд - НЕ БОЛЕЕ 1-го ИГРОКА НА МАТЧ, НЕ БОЛЕЕ 4-х В ЗАЯВКЕ НА

CE3OH.

Статус: Любитель 10 звезд - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

Дивизион Элит:

Статус: Любитель 1-2 звезды - НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

Статус: Любитель от 4-х до 10-ти звезд - НЕ ОГРАНИЧЕНО

Статья 5.5 Финансовые условия участия команд

Для организации Первенства каждая команда обязана оплатить организационный взнос в размере и на условиях, определяемых РХЛ, в сезоне 2025/2026 равный 50,000 рублей с каждой команды. До заявленный в ходе турнира игрок, обязан оплатить взнос 500 рублей.

Командам, которые в процессе соревнований отказались от участия, организационный взнос не возвращается.

Оплату работы судей, обслуживающих матч (судьи в поле, секретарь, хронометрист, судья при оштрафованных игроках) команда осуществляет в порядке и размере, определенном Регламентом и/или Положением о проведении Соревнования, в сезоне 2025/2026 гг. равный 5000 р. за матч (матчи на удаленных катках — 6000 р. с команды хозяина поля). Оплата должна быть подтверждена не позже чем за один час до начала игры.

Предоставление ледовых площадок, раздевалок расходы по оплате работы обслуживающего персонала (врач, медсестра, рабочие) и другие расходы, связанные с организацией и проведением Первенства, осуществляется за счет хоккейных команд, если иное не оговорено в Регламенте и/или Положение.

Проезд, питание, трансфер до стадиона, проживание команд из других городов, участвующих в Первенстве, осуществляют за свой счет, если иное не оговорено Регламентом и/или Положением.

Статья 5.6. Квалификация (рейтинг) команды

Общий рейтинг команды, складывающийся из суммы баллов, присвоенных статусов игрокам. Рейтинг команды отображен на официальном сайте, во вкладке команды.

Команды классифицируются на следующие ранги:

- Начинающие от 1-го до 3-го уровня
- Любители от 4-го до 8-го уровня
- Профи от 9-го до 10-го уровня

Статья 5.7. Статусы игроков

Данные определения не являются точным алгоритмом присвоения статусов игрокам. Они взяты за основу, каждый конкретный игрок получает статус, исходя из своих технико-тактических навыков.

Хоккеисты, в зависимости от уровня мастерства, подразделяются на следующие статусы:

Любитель 1 звезда - игрок, осваивающий основные навыки игры в хоккей.

Любитель 2 звезды - игрок с базовым уровнем подготовки, никогда не проходивший обучение в секциях и спортшколах по хоккею или хоккею с мячом или проходивший обучение в них незначительный период времени, и по уровню игры уступающий Любителю 3 звезды.

Любитель 3 звезды - игрок с базовым уровнем технической подготовки, возможно проходивший обучение в секциях и спортшколах по хоккею или хоккею с мячом незначительный период времени (менее 3-х лет), и по уровню игры уступающий Любителю 4 звезды.

Любитель 4 звезды - игрок, с базовым уровнем технической подготовки, возможно проходивший обучение в спортшколах и секциях или учившийся в них менее 5-ти лет или игрок самоучка высокого уровня, и по уровню игры уступающий Любителю 5 звезд.

Любитель 5 звезд - игрок, проходивший обучение в спортшколах и секциях 5-ть и более лет, имеющий закрепленные базовые технические навыки и уступающий по уровню игры Любителю 6 звезд, или игрок самоучка высокого уровня, игрок принимавший длительное участие в областных и городских первенствах.

Любитель 6 звезд - игрок, проходивший обучение в спортшколах и секциях более 5-ти лет, имеющий закрепленные технические навыки, также любитель, имеющий высокий уровень подготовки, имеющий опыт выступлений в чемпионатах и первенствах области, но уступающий по уровню игры любителю 7 звезд.

Любитель 7 звезд - игрок, проходивший обучение в спортшколах и секциях значительный период времени, имеющий развитые технические навыки и опыт выступлений в чемпионатах и первенствах области, но уступающий по уровню игры любителю 8 звезд.

Любитель 8 звезд - игрок, проходивший длительное обучение в спортшколах и секциях значительный период, и имеющий высокий уровень технической подготовки, игрок имеющий опыт выступлений в чемпионатах и первенствах области и соответствующий своей игрой данному званию и по уровню игры уступающий Любителю 9 звезд

Любитель 9 звезд - игрок окончивший спортшколу, имевший в прошлом профессиональный контракт менее 5-ти лет с любым профессиональным клубом любой лиги, имеющий разряды по хоккею с шайбой и опыт выступлений в чемпионатах и первенствах области, соответствующий своей игрой данному званию и по уровню игры уступающий Любителю 10 звезд

Любитель 10 звезд - игрок, имевший в прошлом профессиональный контракт более 5-ти лет с любым профессиональным клубом любой лиги и соответствующий своей игрой данному званию.

Статус хоккеиста определяет комиссия РХЛ. Он присваивается по итогам Драфта РХЛ или на квалификационных матчах (RHL Skill Games) или турнирах.

Статус, присвоенный хоккеисту на квалификационных матчах или на заявленном просмотре, является предварительным;

В случае если в ходе Первенства выявляется несоответствие хоккеиста присвоенному ему статусу, то комиссия РХЛ вправе изменить его в соответствии с его фактическим уровнем игры в хоккей.

Любая команда в течение периода дозаявок или в течении месяца предшествующему этот период, имеет право обратиться в Комиссию РХЛ для рассмотрения статуса игрока, планирующего дозаявиться в состав команды.

Присвоение и пересмотр статуса не может быть осуществлен во время проведения игр плей-офф.

Комиссия РХЛ имеет право, как повысить, так и понизить статус хоккеиста.

Комиссия РХЛ оставляет за собой право, не изменяя статус хоккеиста, приостановить его участие в играх Первенства.

В случае возникновения спорных вопросов при определении статуса хоккеиста, окончательное решение выносит Комиссия РХЛ.

Если хоккеист не имеет опыта выступления в Соревнованиях РХЛ и соответственно статистики, ему присваивается входящий статус, исходя из данных указанных в Анкете игрока РХЛ.

Для более точного определения статуса игрока, определяется дата и время выезда комиссии РХЛ на тренировку или товарищескую игру команды (просмотр), в которую он заявляется. Минимальное количество игроков для выезда комиссии равно (3) трем.

ГЛАВА 6. ЗАЯВКИ КОМАНД ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПЕРВЕНСТВЕ

Статья 6.1. Общие положения

Хоккейные команды, имеют право принимать участие только в одном из дивизионов Первенства. Допускается наличие одного и того же игрока в заявке разных команд в разных Дивизионах.

В соответствии с законодательством Российской Федерации при проведении Соревнований, организация и проведение которых урегулированы настоящим Регламентом, установлен запрет на противоправное влияние на результат официального спортивного соревнования, а именно совершение в целях заранее определенного результата или исхода соревнования хотя бы одного из следующих деяний:

- подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов официального спортивного соревнования (в том числе и работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;
- получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор.

Статья 6.2. Сроки подачи заявки

Заявка хоккейных команд для участия в Чемпионате осуществляется Оргкомитетом согласно утвержденному графику.

Для каждой хоккейной команды определяется дата и время приема документов с целью участия хоккейной команды в Первенстве.

Прием заявочных документов, определенных настоящим Регламентом, от всех хоккейных команд заканчивается за 5 дней до начала 1-го матча Первенства и возобновляется в период до заявки, определенный настоящим Регламентом.

Статья 6.3. Форма подачи заявки

Хоккейные команды, участвующие в Первенстве обязаны предоставить в Оргкомитет следующие документы:

- Заявочный лист по форме (Приложение №2).
- Фотографии игроков, тренеров и административного состава команды

Фотографии необходимо направить на электронную почту Oprкомитета rhlspb@mail.ru. Фотография должна быть сделана с четким изображением лица, ниже пояса, строго в анфас в фирменной «домашней» майке команды на монотонном неброском фоне. Размер фотографии 800х1100 пикселей, не больше 1 Мбайт, форматом .jpg. Название фотографии должно совпадать с игровым номером изображенного игрока или ФИО согласно заявочному листу команды, названия фотографий членов руководства команды подписываются согласно их должностям.

Заявочный лист должен содержать информацию о хоккеистах команды: фамилия, имя, отчество, день, месяц, год и место рождения, хват, вес, рост, амплуа, игровой номер.

Ответственность за подачу данных на каждого хоккеиста лежит целиком на администраторе/капитане хоккейной команды.

Заявочный лист должен быть отправлен в адрес электронной почты Оргкомитета.

Статья 6.4. Анкета игрока

Для осуществления первоначальной регистрации команды предоставляют в РХЛ на каждого хоккеиста:

- Информацию о выступлении в прошлом;
- две фотографии (размером 3х4 см);

При вступлении хоккеистов в члены РХЛ осуществляется регистрация хоккеиста (первоначальная или очередная) с присвоением ему соответствующего статуса.

Статья 6.5. Количество игроков в заявке

Общее количество хоккеистов, находящихся в заявочном листе команды в любой момент времени, не должно превышать 45-ти человек и быть не менее 15 человек (включая 2-х вратарей);

Одновременно игрок может быть заявлен за разные команды в разных дивизионах, но не более чем в одной команде, в каждом из дивизионов, если иное не описано в Положении о проведении соревнования.

Статья 6.6. Процедура до заявки игроков

До заявки игроков в дивизионы допускаются в период с 1 декабря 2025 года по 1 февраля 2026 года. В этот промежуток времени может быть до заявлен любой игрок, при условии соблюдения всех норм и правил настоящего Регламента.

До заявки игроков производится на отдельном бланке (Приложение №3).

До заявка руководящего и тренерского состава клуба осуществляется в течение всего сезона.

Бланк До заявки можно скачать на официальном сайте Лиги.

Игроки, которые планируются к дозаявке в свои команды, обязаны участвовать в просмотровом матче, для оценки и присвоения статуса игрока. Дату время и место матча – определяет Оргкомитет.

Статья 6.7. Процедура от заявки игроков

От заявки хоккеистов, руководящего и тренерского состава клуба осуществляется в течение всего сезона на основании бланка от заявки (см. Приложение №3)

Бланк от заявки можно скачать на официальном сайте Лиги.

Статья 6.8. Процедура перехода игроков

В период действия до заявочной кампании игрок имеет право осуществить переход в другую команду.

Примечание: При переходе в команду того же Дивизиона хоккеист автоматически от заявляется из предыдущей команды.

Переходы игроков из команды в команды возможно только при соблюдении допусков игроков по статусам в том или ином дивизионе и рассматриваются Оргкомитетом РХЛ.

Для перехода игрока из одной команды администраторы/капитаны команд, участвующих в переходе, должны отправить письменное уведомление в адрес электронной почты Оргкомитета.

Статья 6.9. Заявка команды на отдельно взятый матч

В матчах могут принимать участие игроки, внесенные в заявочный лист команды.

В заявке команды на отдельно взятый матч соревнований РХЛ может быть заявлено не более 22-х игроков (20 полевых и 2 вратаря) из числа хоккеистов, указанных в заявочном листе команды на соревнование и не менее 8-ми хоккеистов (7 полевых игроков и 1-го вратаря).

Полевой игрок, принявший участие менее чем в 20% матчах Регулярного чемпионата с момента его заявки/до заявки, к участию в играх плей-офф не допускается.

Игроки сыгравшие менее 2 (двух) матчей до с момента дозаявки и начала игр плей-офф, могут быть не допущены до игр плей-офф.

Примечание: Исключением являются вратари.

Заявочный лист на матч подается в распечатанном виде по форме, представленной на Официальном сайте на странице команды или на странице игры команды (кнопка «Распечатать заявку команды на игру»). Образец заявочного листа на игру представлен в Приложении №6.

Проверка личности какого-либо хоккеиста и предоставленных на него документов разрешена официальным представителям команды в присутствии главного судьи матча после окончания периодов или матча, соответственно.

При выявлении несоответствия между хоккеистом и предоставленными на него документов главный судья матча или судья-секретарь обязан сделать соответствующую запись в Официальном протоколе матча.

Статья 6.10. Участие игроков из других команд

Хоккеист, играющий на позиции вратаря, по просьбе команды и по решению Оргкомитета может быть однократно заявлен за любую команду в любой момент проведения Первенства, кроме второго этапа (матчей плей-офф) при условии, что он соответствует по своему статусу уровню того соревнования, в которое его заявляют.

Такая возможность есть у команд, только в случае документально подтвержденного факта невозможности участия в игре вратаря, который находиться в заявке команды на Первенство.

Для этого команда, которая хочет осуществить такую заявку, должна за сутки до начала матча направить письмо в адрес Оргкомитета с указанием всех данных.

ГЛАВА 7. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ ОТДЕЛЬНОГО МАТЧА

Статья 7.1. Общие положения

Все матчи должны быть проведены в сроки (день и час), установленные календарем соревнований, за исключением случаев, когда Оргкомитет принимает свое отдельное решение по данному вопросу.

Соревнования проводится по Правилам игры в хоккей и в соответствии с настоящим Регламентом. Все хоккеисты, тренеры, судьи и иные лица, задействованные в матчах Первенства, обязаны знать и выполнять Правила игры в хоккей и нормы настоящего Регламента.

Матчи Первенства проводятся на льду арендованном командами, если иное не оговорено в Положение о проведении Соревнования.

Статья 7.2. Порядок проведения матча

Перед началом матча (включая разминку) должна быть произведена заливка льда.

Матчи Первенства проводятся временным рамкам, определенных в Регламенте и/или Положение о проведении Соревнования.

Матчи дополнительных турниров и кубков РХЛ проводятся по временным рамкам, описанным в Регламенте и/или Положение о проведении Соревнования.

В случаях, когда на спортивном сооружении выход хоккеистов осуществляется через единый проход, устанавливается особый порядок покидания команд хоккейной площадки. После окончания матча команда - «гостей» первой покидает хоккейную площадку, при этом команда - «хозяев» должна оставаться в районе своей скамейки запасных до того момента, пока последний хоккеист команды «гостей» не покинет хоккейную площадку. После чего команда «хозяев» выходит с хоккейной плошадки.

В случае если общее время матча, включая разминку, не уложилось во время аренды спортивного сооружения, то по решению Главного судьи матч может считаться завершенным.

Выезд льдоуборочного комбайна осуществляется после ухода с поля всех участников матча.

Статья 7.3. Время начала матчей

Время начала матчей Первенства:

- будние дни не ранее 20:00 и не позднее 23:00;
- суббота, воскресенье, праздничные дни и дни школьных каникул не ранее 11:00 и не позднее 22:00.

Матчи дополнительных турниров и кубков РХЛ могут начинаться во время, описанное в Регламенте и/или Положение о проведении Соревнования.

Статья 7.4. Запрос видеопросмотра игрового момента

Процедура дополнительного видеопросмотра по запросу Тренера действует в период проведения Первого и Второго этапа (плей-офф) Первенства.

- 1. Дополнительный видеопросмотр по запросу Тренера (далее Запрос Тренера) предназначен для проверки спорных ситуаций, связанных со взятием ворот во время Матча, когда первоначальное решение Судей может быть отменено как ошибочное после видеопросмотра. Если дополнительный видеопросмотр не дает убедительных доказательств для отмены первоначально принятого решения Судей, то судьи подтверждают первоначально принятое решение.
- 2. Команда может использовать Запрос Тренера только в случае взятия ворот в результате блокировки вратаря или на пересечение шайбой линии ворот. 2.1. Если в Матче зафиксировано взятие ворот, и защищающаяся команда считает, что гол должен

быть отменен по причине нарушения атакующей командой Правила № 595 «Защита вратаря» (далее – Блокировка вратаря):

- 2.2. Если в Матче отменяется взятие ворот по причине Блокировки вратаря игроком атакующей команды, и атакующая команда считает, что нарушения правила Блокировки вратаря нет. Примечание: Судья принимает решение на основании Правил № 470 «Определение взятия ворот», № 471 «Отмена взятия ворот» и № 595 «Защита вратаря» Официальных правил по хоккею.
- 3. Команда может использовать Запрос Тренера с момента остановки Матча в связи со взятием ворот и до возобновления Матча (вбрасывания шайбы), если еще не использовано право команды на тридцатисекундный перерыв. Если тридцатисекундный перерыв уже использован, то команда не может использовать Запрос Тренера.
- 4. Тренер может осуществить запрос через капитана или ассистента капитана команды.
- 5. Запрос Тренера можно использовать единожды в течении матча, не зависимо от результата запроса.
- 6. Игрокам и вратарям обеих команд, за исключением оштрафованных Игроков, разрешается подъехать к скамейкам запасных Игроков во время процедуры дополнительного видеопросмотра.
- 7. Видеопросмотр эпизода взятия ворот или отмены взятия ворот в результате Блокировки вратаря осуществляется главными судьями по следующей процедуре:
- 7.1. После взятия ворот или отмены взятия ворот Тренер команды имеет право запросить главного судью о просмотре игровой ситуации, связанной с Блокировкой вратаря;
- 7.2. Главный судья принимает окончательное решение по игровой ситуации, связанной со взятием ворот, и диктор объявляет окончательное решение по взятию ворот.
- 9. После принятия решения по отмене взятия ворот штрафы на атакующего Игрока, виновного в Блокировке вратаря, не накладываются.
- 10. При отрицательном решении по Запросу тренера, на команду взявшую запрос, накладывается малый скамеечный штраф, за задержку времени игры.
- 11. Во время видеопросмотра по Запросу тренера время матча не останавливается (второй и третий периоды). Исключением являются только последние 2 минуты третьего периода и только в том случае, если разница в счете составляет менее 2х шайб.
- 12. На положение «вне игры», предмет наложения малого штрафа запрос брать нельзя.
- 13. Претензии на решения Судей по взятию или отмене взятия ворот, принятые после просмотра спорного момента по Запросу Тренера, не принимаются и не рассматриваются.
- 14. Главный судья матча имеет право самостоятельно инициировать просмотр игрового момента, на предмет наложения большого штрафа.

Статья 7.5. Дополнительный период (овертайм)

В случае ничейного результата в матчах Первенства дополнительный период (овертайм), не предусмотрен.

В матчах дополнительных турниров и кубков РХЛ может быть назначен дополнительный период (овертайм), если данное правило прописано в Регламенте и/или Положение о проведении Соревнования.

Статья 7.6. Послематчевые броски

- В случае ничейного результата в матчах Первенства, назначаются послематчевые броски (буллиты), которые проводятся по следующим правилам:
 - 1. До начала выполнения послематчевых бросков Главный судья матча выясняет у капитана команды хозяев, какая из команд будет выполнять послематчевый бросок первой.

- 2. Процедура серии послематчевых бросков начинается с того, что три разных игрока из каждой команды по очереди выполняют броски. Списки игроков заранее не составляются. В процедуре выполнения бросков могут принимать участие все игроки из обеих команд, которые указаны в протоколе матча, кроме хоккеистов, указанных в п. 3 настоящей статьи.
- 3. Любой хоккеист, чьи штрафы не были завершены до окончания закончившегося вничью времени матча, не имеет право выполнять послематчевые броски. Эти хоккеисты должны оставаться на скамейке штрафников или в раздевалке до окончания процедуры послематчевых бросков.
- 4. Вратари должны защищать те же ворота, что и в заключительном периоде. Вратари могут меняться после каждого послематчевого броска. Вратарь, не защищающий в данный момент ворота, должен находиться на скамейке запасных.
- 5. Хоккеисты обеих команд по очереди будут выполнять броски до тех пор, пока не будет забит решающий гол. Оставшиеся броски не выполняются.
- 6. Если после серии, состоящей из трех послематчевых бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды теми же или новыми игроками до победного гола в паре. Броски могут выполняться одним и тем же игроком команды. Первыми начинают выполнять броски хоккеисты команды, которая в серии, состоящей из трех послематчевых бросков, выполняла броски последней. Пары послематчевых бросков выполняются до того момента, как в одной из пар хоккеист одной команды забьет гол, а хоккеист другой команды не забьет гол. В этом случае команда, хоккеист которой забил гол, становится победителем матча, матч завершается.

Процедура выполнения послематчевых бросков в части, не урегулированной положениями настоящей статьи, осуществляется в соответствии со статьями 508 и 509 Правил игры в хоккей.

Секретарь матча записывает все выполненные послематчевые броски, указывает хоккеистов, вратарей и забитые голы.

Решающим голом среди всех послематчевых бросков является гол команды, ставшей победителем матча, после которого команда, проигравшая в матче, не забила ни одного гола. В общий результат матча из всех голов, забитых во время выполнения послематчевых бросков, засчитывается только один решающий гол.

Решающий гол засчитывается хоккеисту, который забил решающий гол, и вратарю, который пропустил решающий гол матча.

Если хоккеист какой-либо команды отказывается выполнять послематчевый бросок, бросок считается выполненным и взятие ворот не засчитывается.

Если команда отказывается участвовать в процедуре послематчевых бросков, матч заканчивается и этой команде засчитывается поражение.

Статья 7.7. Порядок оформления официального прокола матча

После окончания каждого матча Первенства главный судья должен получить от судьи - секретаря Официальный протокол матча, проверить его, сделать соответствующие записи и подписать. После этого, тренеры или администраторы игравших команд обязаны проверить и подписать его.

Представители команд имеют право вносить в официальный протокол матча только запись о подаче протеста на результат матча или запись о полученных хоккеистами травмах.

По завершению всех действий Официальный протокол матча забирает Главный судья. Копия Официального протокола матча, может быть оправлена команде, принимающей участие в матче, на электронную почту по запросу.

Статья 7.8. Форс-мажорные обстоятельства

Хоккейная команда в случае опоздания на матч должна своевременно проинформировать Оргкомитет и представителей команды соперника о задержке и ее причинах.

В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, несвоевременного прибытия команды к месту проведения матча, задержка начала матча не должна превышать 15-ти минут. Пред матчевая разминка в этом случае не проводится.

Если после 15-минутной задержки матч не начался, то в этом случае матч считается несыгранным и переносится. Секретарем оформляется Официальный протокол матча с записью Главного судьи о неявке команды на матч. Решение о результате матча принимается СДК.

Если к моменту начала матча в составе обеих команд присутствуют 8-мь и более хоккеистов (В каждой команде), включая вратаря, то матч может начаться.

Затраты на проведение матча, оплата льда и работу судейской бригады, возлагается на команду, которая является виновницей срыва матча.

На команду, виновную в срыве матча может быть наложено дисциплинарное наказание, вплоть до снятия с Соревнования.

Статья 7.9. Процедура послематчевого рукопожатия

После окончания каждого матча все хоккеисты игравших команд обязаны участвовать в послематчевом рукопожатии. Рукопожатие производится в середине хоккейной площадки. Хоккеисты выстраиваются в условную линию и двигаются в направлении ворот команды соперника.

В матчах плей-офф Первенства послематчевое рукопожатие производится только по окончании заключительного матча серии между 2-мя командами.

В случае нарушения требования данной статьи, как на отдельных хоккеистов, так и на команду в целом налагаются штрафные санкции согласно Приложению №1 к настоящему Регламенту.

По решению Главного судьи матча послематчевое рукопожатие может быть отменено.

ГЛАВА 8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И МЕСТ КОМАНД

Статья 8.1. Система начисления очков

По результатам любого матча Первенства:

За победу в основное время или в серии послематчевых бросков, команде присваивается **2 (два)** очка,

За поражение в серии послематчевых бросков - 1 (одно) очко,

За поражение в основное время – 0 (ноль) очков.

За неявку на игру дополнительно с команды снимается 2 (два) очка.

В матчах дополнительных турниров и кубков РХЛ система начисления очков может быть другой, и должна быть прописана в Положение о проведении Соревнования.

Статья 8.2. Определение мест команд

Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных в матчах Первенства.

Для определения текущего и окончательного распределения мест между командами в период проведения первого этапа Первенства, в случае равенства очков у двух или более команд применяются последовательно следующие критерии:

1. Количество очков во всех матчах между командами, имеющими равное количество очков.

- 2. Лучшая разница забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами.
- 3. Количество шайб, заброшенных в матчах между этими командами.
- 4. Наибольшее количество побед во всех проведенных в матчах.
- 5. Наибольшее количество побед в основное время во всех проведенных в матчах.
- 6. Лучшая разница забитых и пропущенных шайб во всех проведенных в матчах.
- 7. Количество шайб, заброшенных командой во всех проведенных матчах.
- 8. Жребий

Команда, победившая во всех сериях второго этапа, считается победителем Первенства.

В матчах дополнительных турниров и кубков РХЛ система определения мест команд может быть другой, и должна быть прописана в Положение о проведении Соревнования.

Статья 8.3. Учет итогов матчей с аннулированным результатом

В случаях, когда в соответствии с настоящим Регламентом результат отдельного матча соревнований РХЛ должен быть аннулирован Оргкомитетом с одновременным зачетом одной из команд технического поражения со счетом 0:5, то применяются следующие требования:

- в случае если матч состоялся, завершился и команда, которой должно быть засчитано техническое поражение, проиграла его в основное время, то результат матча не аннулируется и остается прежним;
- в случае если матч состоялся, но не завершился, или состоялся, но команда, которой должно быть засчитано техническое поражение, его не проиграла в основное время, то результат матча аннулируется, соответствующей команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:5 и очки не начисляются, команде сопернику засчитывается техническая победа со счетом 5:0 и начисляется 2 очка;
- индивидуальная статистика хоккеистов за данный матч сохраняется.

Статья 8.4. Учет итогов несостоявшихся матчей

В случаях, когда отдельный матч Первенства не состоялся и одной из команд, которая должна была принять в нем участие, в соответствии с положениями настоящего Регламента должно быть засчитано техническое поражение со счетом 0:5, то этой команде очки не начисляются. В этом случае команде — сопернику засчитывается техническая победа со счетом 5:0 и начисляется 2 очка.

Если команда, выбывшая из соревнований, провела менее 50% календарных матчей, ее результаты аннулируются.

Если команда, выбывшая из соревнований, провела 50% и более календарных матчей, то ей засчитываются технические поражения во всех оставшихся матчах со счетом 0:5, а командам победительницам - победы со счетом 5:0 и присуждается 2 очка.

Статья 8.5. Учет результатов технических поражений при подсчете разницы забитых и пропущенных шайб

При подсчете разницы заброшенных и пропущенных шайб для определения занимаемых командами мест на первом этапе Первенства НЕ учитываются шайбы в матчах, в которых в соответствии с настоящим Регламентом одной из команд засчитано техническое поражение со счетом 0:5, а другой команде техническая победа со счетом 5:0.

Примечание: исключением является случай, описанный в статье 8.3 настоящего Регламента.

Статья 8.6. Порядок подготовки таблицы результатов

Текущее положение команд в Первенстве определяется Оргкомитетом соревнований после каждого матча в виде официальной таблицы результатов, которая публикуются на Официальном сайте.

Статья 8.7. Порядок подведения окончательных итогов

Окончательные результаты Первенства определяются Оргкомитетом не позднее следующего дня после проведения последнего матча соревнования.

Официальные результаты доводятся до сведения всех клубов, чьи команды, принимали участие в соревновании, и публикуются в виде таблицы результатов на официальном сайте.

ГЛАВА 9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ПЕРВЕНСТВА

Статья 9.1. Церемония награждения победителей и призеров

Победители Первенства награждаются кубками и медалями в соответствии с занятыми ими местами. Сценарий и порядок проведения церемонии награждения определяется Оргкомитетом РХЛ.

Команды-призеры в различных дивизионах награждаются медалями соответствующего достоинства и призами.

Командам призерам первого этапа Первенства в своем дивизионе вручаются кубки и медали (с 1го по 3-е места). Победителям и призерам второго этапа в своем дивизионе вручаются кубки и медали советующего достоинства.

Медалями награждаются:

- хоккеисты, указанные в заявочном листе команды на дату завершения соревнования, допущенные до игр плей-офф;
- тренеры и административный состав команды.

Команды могут награждаться дополнительными призами учрежденными спонсорами.

Статья 9.2. Индивидуальные призы

По результатам Первенства присуждаются следующие индивидуальные призы в каждом дивизионе:

- Лучший вратарь
- Лучший бомбардир;
- Лучший нападающий;
- Лучший защитник;
- Лучший снайпер;
- Самый ценный игрок регулярного чемпионата;
- Самый ценный игрок плей-офф;
- Лучший тренер;
- Другие номинации.

Обладатели индивидуальных призов утверждаются Оргкомитетом Первенства на основании решения Оргкомитета турнира.

Номинанты могут быть награждены дополнительными призами учрежденными спонсорами.

ГЛАВА 10. ТРЕБОВАНИЯ К СПОРТИВНЫМ СООРУЖЕНИЯМ

Статья 10.1. Общие требования

Спортивные сооружения, предназначенные для проведения Первенства, должны иметь акт готовности спортсооружения, подписанный руководителем, и должный быть приняты государственной комиссией по акту о приемке законченного строительства и соответствовать требованиям Правил игры в хоккей.

Ответственность за подготовку мест соревнований, проведение матчей на местах и обеспечение всем необходимым для их проведения возлагается на хоккейные команды, на полях которых проводятся матчи.

Статья 10.2. Требования по оснащению стадионов

Каждый стадион, предназначенный для проведения матчей Первенства должен иметь:

- Хоккейную площадку, оборудованную согласно Правилам игры в хоккей, и имеющую:
 - (а) ворота
 - (б) ограждение из защитного стекла или сетки
 - (в) качественную ледовую поверхность с четко видимой официальной разметкой (согласно Правилам игры, в хоккей).
- Не менее двух оборудованных раздевалок для хоккеистов и раздевалку для судейской бригады, включая дополнительные прилегающие помещения для размещения:
 - (а) душевой комнаты с холодной и горячей водой
 - (б) туалетных кабин.

Клуб — «хозяин поля» совместно с дирекцией спортсооружения, в котором проводятся игры, обязаны обеспечить:

- шайбы на разминку и игру;
- освещение, информационное табло (при наличии) и подготовку хоккейного поля;
- дежурство квалифицированного медперсонала с необходимым оборудованием и средствами оказания первой медицинской помощи.

ГЛАВА 11. ПОДАЧА И РАССМОТРЕНИЕ ПРОТЕСТОВ

Статья 11.1. Основания для подачи протеста

Руководство команды, принимавшей участие в матче Первенства, вправе подать протест в Оргкомитет в случае, если одновременно имеются основания для:

- аннулирования результата состоявшегося матча, в силу существенных нарушений требований настоящего Регламента и/или Правил игры в хоккей;
- назначения переигровки матча или зачет одной из команд технического поражения.

Статья 11.2. Порядок подачи протеста

По окончании матча Первенства, результат которого руководство команды приняло решение опротестовать, в официальном протоколе матча главный тренер команды должен известить Главного судью матча и тренера команды соперника, сделать отметку о намерении опротестовать результат матча с кратким указанием главного основания для подачи протеста.

О наличии в официальном протоколе матча отметки о намерении одной из команды опротестовать результат матча Главный судья матча обязан незамедлительно проинформировать Оргкомитет.

Протест должен быть направлен руководством команды, подающего протест, в Оргкомитет в письменном виде или посредством электронной почты в течение 24-х часов после окончания матча. В протесте должны быть подробно изложены основания, по которым команда требует аннулировать результат матча.

К протесту должны прилагаться документы или факты (видеозапись), которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результата матча обоснованными статьями настоящего Регламента.

Статья 11.3. Основания для отказа в рассмотрении протеста

Оргкомитет соревнований не принимает и оставляет без рассмотрения:

- несвоевременно поданные протесты;
- протесты, не зафиксированные в официальном протоколе матча;
- протесты, основанные на претензиях к качеству судейства матча, в том числе, основанные на нарушениях при судействе матча в определении положения «вне игры», в определении проброса шайбы, в определении мест вбрасывания шайбы, в наложении штрафов, в определении взятия ворот;
- протесты, предметом которых не является аннулирование результата матча.

Статья 11.4. Порядок и сроки рассмотрения протеста

При соблюдении порядка подачи протеста и при отсутствии оснований для оставления протеста без рассмотрения, Оргкомитет соревнований принимает протест к рассмотрению, рассматривает протест на ближайшем заседании СДК и принимает по нему решение.

При рассмотрении протеста СДК вправе по своему усмотрению:

- вызывать на свои заседания представителей заинтересованных сторон;
- принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Протесты по поводу разногласий даты рождения игрока принимаются только после официального ответа из архива ЗАГС УВД областей, городов, подтверждающих истинную дату рождения.

Все вопросы, не урегулированные настоящим Регламентом, решаются на основании нормативных документов ФХР или на заседании Советов дивизионов.

Статья 11.5. Результат рассмотрения протеста

По результатам рассмотрения протеста может быть вынесено одно из следующих решений:

- об отказе в удовлетворении протеста и оставлении в силе результата матча;
- об удовлетворении протеста, аннулировании результата матча и зачета одной из команд, участвовавших в матче, технического поражения со счетом 0:5;
- об удовлетворении протеста, аннулировании результата матча и назначении места, даты, времени и условий переигровки матча.

Решение по результатам рассмотрения протеста в своей мотивировочной части должно содержать основания, по которым оно вынесено.

Решение по результатам рассмотрения протеста вступает в силу немедленно, доводится до сведения клубов, команды которых принимали участие в матче, и публикуется на Официальном сайте РХЛ.

Жалобы на решения СДК принятые по результатам рассмотрения протестов не принимаются и не рассматриваются.

Статья 11.6. Порядок проведения освидетельствования хоккеистов

При подаче протеста на участие в матче незаявленных, не имеющих анкеты, не оформивших полностью свои переходы, выступающих под чужими фамилиями и дисквалифицированных хоккеистов должна проводиться процедура освидетельствования.

Непосредственно после матча представитель команды, подающий протест, имеет право попросить главного судью матча и секретаря игры проверить личные документы игрока для сверки

с заявочным листом и личностью хоккеиста. Главный судья и секретарь матча проводят проверку и заносят ее результат в официальный протокол матча.

ГЛАВА 12. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ НАРУШЕНИЯ И НАКАЗАНИЯ

Статья 12.1. Дисквалификации и штрафы игроков и представителей команд

Дисквалификация игроков команд-участниц Первенства, осуществляется согласно «Перечню нарушений и дополнительных наказаний» (Приложение №1).

Дисквалификации и иные наказания, наложенные согласно «Перечню нарушений и дополнительных наказаний» на хоккеистов, руководителей, официальных представителей команд. Базой для расчета периода времени дисквалификации считается дата принятия решения о наложении санкций и количество матчей, на которое вынесена дисквалификация в соответствующем турнире.

Пример: 10 октября в игре Чемпионата РХЛ СПб в 1-м дивизионе на хоккеиста наложена дисквалификация на 3 (три) матча.

В Чемпионате РХЛ СПб в 1-м дивизионе команда проводит очередные календарные матчи 11-го, 17-го и 18-го октября.

Таким образом, в период с 10-го октября по 18-е октября (включительно) хоккеисту запрещено принимать участие в любых официальных матчах в 1-м дивизионе.

Хоккеист, тренер или представитель команды, наказанный в матче большим дисциплинарным штрафом до конца игры (5+20 минут), матч-штрафом (25 минут) или двумя дисциплинарными штрафами (10+20 минут) автоматически пропускает следующий календарный матч с участием команды, в составе которой был наказан.

Оргкомитет соревнований своим решением может увеличить срок дисквалификации.

При возникновении конфликтных ситуация после окончания матча тренеры обеих команд наказывается дисквалификацией на один матч. При повторном нарушении дисквалификация увеличивается до трех матчей.

Дисквалификации наступает в автоматическом режиме после совершения нарушения и/или вынесения решения и опубликовании на его на Официальном сайте. Администратор, тренер или представители команды обязаны проверять заявочные листы команды на предмет наличия в них дисквалифицированных игроков.

Все дисциплинарные штрафы налагаются согласно записям в официальном протоколе матча или по решению СДК.

Статья 12.2. Порядок определения наказаний и дисквалификаций игроков и представителей команд после совершения ими дисциплинарных нарушений

За невыполнение требований Правил игры в хоккей и требований настоящего Регламента тренеры, хоккеисты и официальные представители команды несут ответственность в соответствии с характером нарушения. Наказания определяются согласно «Перечню нарушений и дополнительных наказаний» (Приложение №1).

За неправильное или неполное предоставление заявочных документов, до исправления указанных недостатков, команда может быть не допущена к матчам Чемпионата, в которых ей будут засчитаны технические поражения 0:5.

За участие в играх незаявленных, не имеющих Анкеты игрока, не оформивших полностью свои переходы и дисквалифицированных хоккеистов, командам засчитываются технические поражения со счетом 0:5 во всех играх, где принимал участие, нарушивший условия проведения соревнований хоккеист. Команде — «сопернице» засчитывается победа с таким же счетом.

В случае выявления участия в матче хоккеистов, выступающих под чужими фамилиями, командам засчитываются технические поражения со счетом 0:5 во всех играх, где принимал участие, нарушивший условия проведения соревнований хоккеист. Команде — «сопернице» засчитывается

победа с таким же счетом. При повторном нарушении тренер дисквалифицируется до конца сезона решением СТК.

Если в ходе сезона выясняется не подлинность документов, представленных каким-либо игроком при заявке, то команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:5 во всех играх, где принимал участие, нарушивший правила хоккеист, а команде — «сопернице» засчитывается победа с таким же счетом. Игрок дисквалифицируется сроком на 1 (один) календарный год.

Статья 12.3. Санкции к командам в случае невозможности проведения матча

В случае неявки на матч команды «гостей» по любым причинам - ей засчитывается техническое поражение со счетом 0:5 (без учета разницы шайб). За две неявки команда снимается с соревнований.

В случае не предоставления льда для проведения матча или неявки на матч команды – «хозяина поля», ей засчитывается техническое поражение со счетом 0:5.

В случае невозможности проведения матча по вине спортсооружения, если об этом не было известно заранее, команде – «хозяину поля» засчитывается техническое поражение со счетом 0:5.

На устранение неисправностей (свет, борта, ворота и т.д.) дается 5 минут. По истечении этого времени Главный судья матча вправе прекратить игру и засчитать команде – «хозяину поля» техническое поражение 0:5.

В случае ухода команды с поля ей засчитывается техническое поражение 0:5.

ГЛАВА 13. ОБЯЗАННОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, ТРЕНЕРОВ, ХОККЕИСТОВ И ДРУГИХ ОФИЦИАЛЬНЫХ ЛИЦ

Руководители команд, тренеры, хоккеисты и другие официальные лица, принимающие участие в соревнованиях обязаны выполнять все требования настоящего Регламента и «Правил игры в хоккей», проявляя при этом уважение к соперникам и зрителям.

Должностные лица и представители хоккейных команд, руководители, хоккеисты, тренеры не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады, проводящей матч.

Руководство команды, где команды, хоккеисты и представители были подвергнуты штрафным санкциям, должны в письменной форме уведомить отдел судейства РХЛ о своем решении. Оплата штрафов должна быть произведена до начала очередного тура.

Ответственность за невыполнение требований настоящего «Регламента», за недисциплинированное поведение отдельных спортсменов, тренеров и представителей возлагается на руководителей команд. Если в результате этих действий была сорвана (не доиграна) игра, команде, виновной в срыве, засчитывается поражение со счетом 0:5 и она отстраняется от участия в последующих играх до решения Правления РХЛ (до 50% игр — очки аннулируются).

Руководители команд несут персональную ответственность за недисциплинированное поведение хоккеистов на ледовой площадке и в спортсооружениях до и после игры.

Если тренер одной из команд уводит свою команду с поля и прекращает соревнования до официального окончания игры, то этой команде, независимо от счета, засчитывается поражение со счетом 0:5 (без учета шайб).

В случае неявки команды на календарные игры без уважительной причины, ей засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде-сопернице победа со счетом 5:0 (без учета шайб).

За участие в игре неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:5 (без учета шайб).

В случае участия в матче игрока без фотографии на официальном сайте лиги, команде может быть засчитано техническое поражение со счетом 0:5 (без учета шайб).

В случае обнаружения несоответствия действительной даты рождения с датой, указанной в документах, удостоверяющих личность (паспорт) заявленного хоккеиста, лица, имеющие доказательства данного факта, после обращения в РХЛ в течение 7-ми рабочих дней предоставляет подтверждающие документы. При несоблюдении указанного срока вопрос остается без рассмотрения.

Дисциплинарный комитет Лиги вправе снять с виновного лица/команд очки за достижение спортивного результата в случае допущения лицом нарушений, носящих систематический или длящийся характер, а также иных грубых нарушений, направленных на осуществление нечестной игры.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1. ПЕРЕЧЕНЬ НАРУШЕНИЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ НАКАЗАНИЙ

В соответствии с настоящим Приложением Регламента, устанавливается перечень нарушений в матчах Соревнований РХЛ, которые рассматриваются Оргкомитетом соревнований и СДК РХЛ в качестве основания для наложения дисциплинарных наказаний на Хоккеистов и представителей участников Соревнований после совершения ими нарушений.

| № п/п | Нарушение правил | Правило № | Штраф (мин.) | Обязательная дисквалификация (кол-во матчей) | Дополнительная дисквалификация (кол-во матчей) | | |
|-----------------|--|--------------|-----------------|--|--|--|--|
| 1 | Наказания, накладываемые на хоккеиста за следующие нарушения правил: | | | | | | |
| | Блокировка | 149 | | | | | |
| | Задержка клюшкой | 146 | | | 1-5 | | |
| | Игра высоко поднятой клюшкой | 143 | | | | | |
| 4.4 | Неправильная атака | 122 | 5.00 | | | | |
| 1.1. | Подножка | 167 | 5+20 | 0 | | | |
| | Толчок соперника клюшкой | 127 | | | | | |
| | Удар соперника клюшкой | 159 | | | | | |
| | Удар соперника локтем | 139 | | | | | |
| | Бросание клюшки или иных предметов | 165-8 | 5+20 | 1-4 | 1-3 | | |
| | Колющий удар клюшкой | 161 | | | | | |
| 1.2. | Удар головой | 142 | | | | | |
| 1.2. | Удар ногой | 151 | | | | | |
| | Удар соперника концом клюшки | 121 | | | | | |
| | Укус | 118 | | | | | |
| | Атака соперника сзади | 123 | | 1-4 | 1-3 | | |
| 4.0 | Отсечение | 125 | 5.00 | | | | |
| 1.3. | Подсечка | 160 | 5+20 | | | | |
| | Толчок соперника на борт | 119 | | | | | |
| 1.4. | Атака в область головы и шеи | 124 | E 120 | 1-4 | 1.2 | | |
| 1.4. | Удар соперника коленом | 152 | 5+20 | 1-4 | 1-3 | | |
| 2 | Оскорбление судей | | | | | | |
| 2.1 | Хоккеист, который: | | | | | | |
| 2.1.1 | Наказан вторым дисциплинарным штрафом в одном и том же матче или продолжает совершать действия, за которые он уже был наказан дисциплинарным штрафом | 107-2 | 20 | 0 | 1 | | |

| 2.1.2 | Оспаривает удаление или использует непристойные, грубые или оскорбительные выражения в адрес судей на льду на игровой площадке или за ее пределами | 116-4 | 20 | 0 | 1 |
|-------|---|-------------|---------|------|-----|
| 2.2. | Официальный представитель команды, кото | рый: | | | |
| 2.2.1 | Использующий непристойные, грубые или оскорбительные выражения в адрес судей на льду на игровой площадке или за ее пределами | 116-4 | 20 | 1 | 2 |
| 2.3 | Хоккеист или официальный представитель і | команды, ко | горый: | | |
| 2.3.1 | Бросает клюшку или замахивается клюшкой на судью. Бросает любой предмет или шайбу в судью на льду или обливает водой судью на льду | 116-4 | 20 | 1-5 | 1-3 |
| 2.3.2 | Совершает контакт с судьей на льду или применяет физическую силу против судьи на льду | 116-4.3 | 20 | 5-10 | 1-5 |
| 2.3.3 | Намеренно и безответственно применяет силу любым способом или причиняет вред судье на льду | 116-4.4 | 20 | 5-10 | 1-5 |
| 2.3.4 | Угрожает, наносит расовые или этнические оскорбления, плюет, пачкает, своей или чужой | 116-4.6 | 20 | 1-5 | 1-3 |
| 2.3.5 | Показывает какие-либо непристойные жесты или осуществляет действия в отношении судьи в любом месте игровой площадки или за ее пределами до, вовремя или сразу после матча | 116-4.6 | 20 | 1-5 | 1-3 |
| 3 | Неспо | ртивное по | ведение | | |
| 3.1 | Хоккеист, который: | | | | |
| 3.1.1 | Покидает скамейку штрафников до истечения его штрафного времени, чтобы оспорить или подвергнуть сомнению решение судьи на льду | 154-4 | 20 | 1 | 1 |
| 3.1.2 | Выбрасывает клюшку, ее часть или любой другой предмет за пределы игровой поверхности | 165-1 | 20 | 1 | 1 |
| 3.1.3 | Замахивается клюшкой на другого хоккеиста во время конфронтации | 159-5 | 20 | 1 | 1 |
| 3.2 | Официальный представитель команды, кото | рый: | | | |
| 3.2.1 | Упорствует в любых действиях, за которые на него уже ранее был наложен Малый скамеечный штраф | 168-4.1 | 20 | 0 | 1 |
| 3.2.2 | Выходит, на ледовую поверхность в любое время между началом и окончанием любого периода | 164-2 | 20 | 0 | 1 |

| | Находится на скамейке игроков и | | | | |
|-------|---|-------------|-----------|------------------|---|
| 3.2.3 | вмешивается в действия полевого игрока, выполняющего штрафной бросок, или пытается отвлечь его внимание, и бросок оказывается неудачным | 178-2 | 20 | 0 | 1 |
| 3.2.4 | Безответственно подвергает опасности соперника, бросая клюшку или любую ее часть, или любой другой предмет в соперника (хоккеиста или официального представителя команды) | 165-8 | 5+20 | 1 | 1 |
| 3.3 | Хоккеист или официальный представитель і | команды, ко | торый: | | |
| 3.3.1 | Использует непристойные, грубые или оскорбительные выражения в адрес любого лица (кроме судей на льду) в любом месте игровой площадки или за ее пределами до, во время или сразу после матча | 168-4 | 20 | 0 | 1 |
| 3.3.2 | Угрожает, наносит расовые или этнические оскорбления, плюет, пачкает своей или чужой кровью, или использует непристойные реплики сексуального характера в адрес любого лица (кроме судей на льду) | 168-4.3 | 20 | 1 | 2 |
| 3.3.3 | Находится за пределами ледовой поверхности, и бросает на лед клюшку или любой другой предмет | 168-5.1 | 2+20 | 0 | 1 |
| 3.3.4 | Показывает какие-либо непристойные жесты или осуществляет действия в адрес любого лица (кроме судей на льду) в любом месте игровой площадки до, во время или сразу после матча | 168-4.2 | 20 | 1 | 2 |
| 3.3.5 | Замахивается клюшкой на зрителя, либо на любое другое лицо (кроме судей на льду) | 168-4.5 | 20 | 1 | 2 |
| 3.3.6 | Вступает в физическую конфронтацию со зрителем, предпринимает ответные действия в отместку или как-то иначе взаимодействует со зрителем | 140 | 20 | 2 | 3 |
| 4 | Наказания, накладываем | ые по прав | илу «Драк | и или грубость»: | |
| 4.1 | На хоккеиста, который: | | | | |
| 4.1.1 | Дерется | 141 | 5+20 | 0 | 1 |
| 4.1.2 | Первым в качестве третьего игрока, вступает в уже идущую драку | 141-6 | 20 | 0 | 1 |
| 4.1.3 | Признан зачинщиком драки | 141-11 | 2+5+20 | 1 | 2 |
| 4.1.4 | Признан зачинщиком драки до вбрасывания шайбы в начале матча или после окончания матча/периода | 141-12 | 2+5+20 | 1 | 2 |
| 4.1.5 | Признан агрессором | 141 | 5+20 | 1 | 2 |
| 4.1.6 | Признан агрессором до вбрасывания шайбы в начале матча или после окончания матча/периода | 141-15 | 5+20 | 2 | 3 |

| 4.1.7 | Признан агрессором и зачинщиком одновременно в драке, до вбрасывания шайбы в начале матча или после окончания матча/периода | 141-16 | 5+2+10 +20 | 2 | 3 |
|--------|---|----------|---------------|---|-----|
| 4.1.8 | Признанный зачинщиком драки, агрессором или одновременно зачинщиком и агрессором в драке на предигровой разминке | 141-15 | 20 | 2 | 1-3 |
| 4.1.9 | Дерется в под трибунном помещении во время перерывов матча или после матча | 141-8 | 20 | 2 | 1-3 |
| 4.1.10 | Хватает или удерживает руками маску, шлем или волосы хоккеиста команды соперника | 141-9 | 5+20 | 1 | 1 |
| 4.1.11 | Участвует или пытается участвовать в конфронтации после указания Главного судьи прекратить данные действия или препятствует Линейному судье в выполнении его обязанностей | 141-6 | 20 | 1 | 1 |
| 4.1.12 | Использует блин для удара соперника в голову, шею или лицо (вратарь) | 219-1 | 5+20 | 1 | 2 |
| 4.1.13 | Первым покинул скамейку игроков или скамейку для оштрафованных игроков, чтобы спровоцировать или вступить в драку или конфронтацию | 141-8 | 2+2+20 | 1 | 1 |
| 4.1.14 | Следующим, после первого хоккеиста, покидает скамейку для оштрафованных игроков, чтобы спровоцировать или вступить в драку или конфронтацию | 141-8 | 2+20 | 1 | 2 |
| 4.1.15 | Следующим, после первого хоккеиста, покидает скамейку игроков, чтобы спровоцировать или вступить в драку или конфронтацию | 141-8 | 10 | 0 | 1 |
| 4.1.16 | Неожиданно бьет ничего не подозревающего соперника и наносит ему травму | 141-10 | 5+20 | 2 | 3 |
| 4.2 | На официального представителя команды, | который: | | | |
| 4.2.1 | Дерется на игровой площадке или за ее пределами | 141-7 | 20 | 1 | 2 |
| 4.2.2 | Является Главным тренером команды, чей хоккеист первым покинул скамейку запасных игроков или штрафников во время драки или конфронтации | 141 | - | 1 | 2 |
| 4.2.3 | Является Главным тренером команды, чей хоккеист признан зачинщиком драки до начала или после окончания периода или дополнительного времени матча | 141 | - | 1 | 2 |
| 5 | Дополнительные наказания на хоккеистов или официальных представителей команды | | | | |
| 5.1 | Хоккеист или официальный представитель команды, наказанный в ОДНОМ матче | | | | |
| 5.1.1 | Вторым и каждым последующим Дисциплинарным штрафом до конца матча (20 минут) | | | - | 1 |

| | | I I | | |
|--------|--|-----------------------|-----------------|--|
| 5.1.2 | Вторым и каждым последующим Большим штрафом плюс автоматически Дисциплинарным штрафом до конца матча (5+20) | | - | 2 |
| 5.2 | Хоккеист или официальный представитель | команды, наказанный і | в РАЗНЫХ матчах | |
| 5.2.1 | Третьим и каждым последующим Дисциплинарным штрафом (10 минут) в разных матчах | | - | 1 |
| 5.2.2 | Вторым и каждым последующим Дисциплинарным штрафом до конца матча (20 минут) или Большим штрафом плюс автоматически Дисциплинарным штрафом до конца матча (5+20) | | - | 1 |
| 5.2.3 | Первым, в качестве третьего игрока, вступает в уже идущую драку повторно в сезоне (20 минут) | | - | 2 |
| 5.2.4 | За драку без определения зачинщика в драке (5+20) | | - | 1 |
| 5.2.5 | Если в драке хоккеист противоположной команды определен как зачинщик (5+20) | | - | 1 |
| 5.2.6 | Признан зачинщиком драки повторно в сезоне (2+5+20) | | - | 1 |
| 5.2.7 | Признан зачинщиком драки до вбрасывания шайбы в начале матча или после окончания матча/периода повторно в сезоне (2+5+20) | | 1 | 2 |
| 5.2.8 | Признан агрессором повторно в сезоне (5+20) | | 1 | 2 |
| 5.2.9 | Признан агрессором до начала матча или после окончания матча/периода повторно в сезоне (5+20) | | 2 | 3 |
| 5.2.10 | Признан агрессором и зачинщиком в драке повторно в сезоне (2+5+10+20) | | 2 | 3 |
| 5.2.11 | Признанный зачинщиком драки, агрессором или одновременно зачинщиком и агрессором в драке на предигровой разминке повторно в сезоне (20) | | 5 | 5 |
| 5.2.12 | Дерется в под трибунном помещении во время перерывов матча или после матча повторно в сезоне (20 | | 5 | 5 |
| 5.2.13 | Первым покинул скамейку игроков или скамейку для оштрафованных игроков повторно в сезоне (2+2+20) | | 1 | 2 |
| 5.2.14 | Следующим, после первого хоккеиста, покидает скамейку для оштрафованных игроков, чтобы спровоцировать или вступить в драку или конфронтацию повторно в сезоне (2+20) | | 2 | 3 |

| 5.2.15 | Следующим, после первого хоккеиста, покидает скамейку игроков, чтобы спровоцировать или вступить в драку или конфронтацию повторно в сезоне (10) | | 0 | 2 | |
|--------|--|------|----------------------|-----------------------------|--|
| 5.3 | Дополнительные наказания | | | | |
| 5.3.1 | Тренер команды (капитан команды), отказавшийся подписывать протокол матча | | - | 1 | |
| 5.3.2 | Игрок, самовольно покидающий хоккейную площадку и не участвующий в после матчевом приветствии команд | | - | 1 | |
| 5.3.4 | Команда виновная в срыве матча | | Денежная к | омпенсация | |
| 5.3.5 | Физический контакт игрока с судьей вне игровой площадки | | Денежная компенсация | | |
| 5.3.6 | Физический контакт игрока одной команды с игроком команды противника вне игровой площадки | | Денежная к | омпенсация | |
| 5.3.7 | Физический контакт нескольких игроков одной команды с судьей вне игровой площадки | | | ция команды + омпенсация | |
| 5.3.8 | Физический контакт нескольких игроков одной команды с игроком (ами) команды соперника вне игровой площадки | | | ция команды + омпенсация | |



Информация о команде

| Полное название | Хоккейный Клуб «Сталкер» | | | | | |
|----------------------------------|-----------------------------------|--------------------|---------------|--|--|--|
| Турнир | Предсез | вонный турнир | | | | |
| Город | Санкт-І | Петербург | | | | |
| Год основания | 2016 | | | | | |
| Web-сайт | www.sta | lker.ru | | | | |
| e-mail | hcstalke | r@mail.ru | | | | |
| Администратор (Ф.И.О. и телефон) | Иванов Иван Иванович, 89213335577 | | | | | |
| Тренер (Ф.И.О. и телефон) | Иванов | Иван Иванович, 892 | 213335577 | | | |
| Расписание аренды льда: | | | | | | |
| Гранд Каньон Айс | | Четверг | 21:30 – 22:45 | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| Дополнительная информац | ия | | 1 | | | |

Список игроков команды

| № п/п | Ф.И.О. (К/А) | Дата Рождения | Игр ово й ном ер | Ампл уа (Вр, Зщ, Нп) | Рост | Bec | СДЮШО Р/ДЮСШ | Предыдущая команда и лига |
|-----------------|-----------------------------|------------------|------------------------------|----------------------------------|------|-----|-----------------------------|------------------------------|
| 1 | Иванов Иван Иванович (К) | 06.10.198 4 | 90 | Зщ | 180 | 77 | Нет/да (указат ь год) | Смерч (СПбХЛ) |
| 2 | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | |
| 4 | | | | | | | | |

| 5 | | | | |
|----|--|--|--|--|
| 6 | | | | |
| 7 | | | | |
| 8 | | | | |
| 9 | | | | |
| 10 | | | | |
| 11 | | | | |
| 12 | | | | |
| 13 | | | | |
| 14 | | | | |
| 15 | | | | |
| 16 | | | | |
| 17 | | | | |
| 18 | | | | |
| 19 | | | | |
| 20 | | | | |
| 21 | | | | |
| 22 | | | | |
| 23 | | | | |
| 24 | | | | |
| 25 | | | | |
| 26 | | | | |
| 27 | | | | |
| 28 | | | | |
| 29 | | | | |
| 30 | | | | |
| | | | | |

| Всего допущено: | _ человек | |
|-----------------|-----------|------------------------|
| | | Подпись и печать врача |

РУКОВОДЯЩИЙ СОСТАВ КОМАНДЫ

| Nº п/п | Фамилия, Имя, Отчество | Должность | Контактный телефон | e-mail |
|-----------|------------------------|---------------------------------|-----------------------|--------|
| | | Тренер | | |
| | | Капитан | | |
| | | Администратор (зам.капитана) | | |

| | Цвет формы: основ | ной | |
|---------------------|--------------------|--------------------------------|---|
| | запас | ной | |
| Подпись команды: | руководителя /_ | (капитана) / расшифровка | Обработано: |
| Дата заполнения: | | | Дата обработки: заполняется Оргкомитетом РХЛ |



БЛАНК ДО/ОТЗАЯВКИ ИГРОКОВ

Информация о команде

| Полное название | Пример: Хоккейный Клуб «Сталкер» |
|-------------------------------------|-----------------------------------|
| Турнир | Предсезонный турнир |
| Web-сайт | www.stalker.ru |
| e-mail | hcstalker@mail.ru |
| Администратор (Ф.И.О. и телефон) | Иванов Иван Иванович, 89213335577 |
| Тренер (Ф.И.О. и телефон) | Иванов Иван Иванович, 89213335577 |

Список игроков команды для до заявки

| № п/п | Ф.И.О. (К/А) | Дата Рождения | Игров ой номе р | Амплуа (Вр, Зщ, Нп) | Рост | Bec | Серия и номер паспорта | СДЮШОР/ ДЮСШ | Предыдущая команда и лига |
|-----------------|-----------------------------|------------------|--------------------------|---------------------------|------|-----|------------------------------|----------------------------|------------------------------|
| 1 | Иванов Иван Иванович (К) | 06.10.1984 | 90 | Зщ | 180 | 77 | 76 00 111111 | Нет/да (указать год) | Смерч (СПбХЛ) |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |

Список игроков команды для от заявки

| № п/п | Ф.И.О. (К/А) | Дата Рождения | Игров ой номе р | Амплуа (Вр, Зщ, Нп) | Рост | Bec | Серия и номер паспорта | сдюшор/ дюсш | Предыдущая команда и лига |
|-----------------|-----------------------------|------------------|--------------------------|---------------------------|------|-----|------------------------------|----------------------------|------------------------------|
| 1 | Иванов Иван Иванович (К) | 06.10.1984 | 90 | Зщ | 180 | 77 | 76 00 111111 | Нет/да (указать год) | Смерч (СПбХЛ) |
| 2 | | | | | | | | | |

| Подпись команды: | руководителя | (капитана) / | Обработано: |
|---------------------|--------------|-----------------|------------------------------|
| Дата заполнения: | | расшифровка | Дата обработки: |
| Дата солостиония. | | | заполняется Оргкомитетом РХЛ |



АНКЕТА ХОККЕИСТА РХЛ

| ФОТО обязательно | ФИО |
|--------------------------------------|--|
| оолзательно | Телефон (моб) Рост вес Игровая позиция Хват клюшки |
| конькобеж | пись ли вы в хоккейных секциях/спортшколах (в том числе хоккей с мячом, флорбол, кный спорт и т.п.)? Если да, указать название секции/спортшколы, а также период (год онца обучения). С какого возраста встали на коньки и начали играть в хоккей? |
| 2.Имеете <i>л</i> хоккей с м | и вы спортивные разряды и звания (указать вид спорта, например, хоккей с шайбой, ячом, флорбол, конькобежный спорт и др.)? |
| | ли ли вы участие в Чемпионатах России, области, города (не лхл) по хоккею? Если да, где (в какой лиге, дивизионе и т.п.), когда и в каких командах. |
| | ли ли вы участие в любительских лигах (РХЛНН, СПбХЛ, Ночная Хоккейная Лига СПб, и да, то указать время в хронологическом порядке и команды, за которые выступали. |
| 5.История настоящее | выступлений в РХЛ, указать время и команды в хронологическом порядке по время. |
| | боты, должность, хобби, рабочие навыки (по желанию, напр., фотограф, видео типография и т.п. для сотрудничества) |
| хроническ | вас ограничения или медицинские противопоказания для игры в хоккей? Имеются ли ие заболевания/серьезные травмы и переломы? Ответственность за жизнь и здоровье клагается на самого игрока. |
| | пи бы вы принимать участие в составе сборной РХЛ на международных и ійских турнирах? |
| персональ данных в і команд. И | одписью под настоящей анкетой подтверждаю, что в соответствии со ст.9 ФЗ «О ных данных» даю свое согласие РХЛ-СПб на обработку всех своих персональных целях, связанных с участием в соревнованиях по хоккею с шайбой среди любительских грок подтверждает правильность указанной информации и согласие с Положением и ами РХЛ по хоккею среди любительских команд (За предоставление в Лигу |

недостоверной информации по пунктам 1-4, 7 данной анкеты, игрок/команда будут подвергнуты

дисквалификации и/или иным санкциям, утвержденным Регламентом).



| | В Оргкомитет РХЛ |
|--|---|
| | От |
| | Телефон |
| | Заявление |
| Я, | |
| | а рождения, даю согласие на участие моего сына, |
| | ых соревнованиях по хоккею, проводимых под |
| | доровью, получения травм и увечий во время по хоккею под эгидой Региональной Хоккейной мею. |
| Ответственность за его з возлагаю на себя. | вдоровье на время проведения соревнований |
| | Дата |
| | Подпись |



ЗАЯВКА НА ИГРУ

| | Турнир, Дивизион « | | _" | |
|-----------------------------------|----------------------|------|---------------|-----------------------|
| Название ко | манды: | Дата | матча: | |
| 1. Соперник по мат | чу: | | | |
| 2. Город: г. Санкт-П | Іетербург | | | |
| 3. Цвета игровой ф | ормы: П | | _ | |
| | Ф.И.О. | Го | д рождения | Контактный телефон |
| Тренер | Иванов Иван Иванович | | 1970 | |
| Администратор | | | | |
| Представитель/ капитан команды | | | | |
| | Игровой состав коман | іды: | | |
| Амплуа | Ф.И.О. | | Дата рождения | Игровой номер* |
| Вратарь | Петров Петр Петрович | | 01.02.1980 | 32 |
| Вратарь | | | | |
| Защитник | | | | |
| | | | | |
| Нападающий | | | | |

| Нападающий | | | | |
|---|--|--|--|--|
| Нападающий | | | | |
| * Номер игрока в заявке на игру должен соответствовать номеру игрока в заявке команды на данное соревнование. Сверить номера вы можете на сайте РХП, Судья секретарь обязан сверить | | | | |

| Представитель команды: | |
|------------------------|---------|
| | подпись |

томер игрока в заявке на игру должен соответствовать номеру игрока в заявке команды на данное соревнование. Сверить номера вы можете на сайте РХЛ. Судья секретарь обязан сверить соответствие номеров перед игрой. Игрок, номер которого в заявке на игру не соответствует номеру в заявке на соревнование не будет допущен к игре!

СЕЗОН 2025-2026 ГГ. БЛАНК ОПЛАТЫ ВЗНОСОВ

Информация о команде

| Полное название | Хоккейный Клуб «Сталкер» | |
|-------------------------------------|-----------------------------------|----------------------------|
| Турнир | Предсезонный турнир | |
| Город | Санкт-Петербург | |
| Год основания | 2016 | |
| Web-сайт | www.stalker.ru | |
| e-mail | hcstalker@mail.ru | |
| Администратор (Ф.И.О. и телефон) | Иванов | Иван Иванович, 89213335577 |
| Тренер (Ф.И.О. и телефон) | Иванов Иван Иванович, 89213335577 | |
| Сумма командного взноса (| (руб.) 50,000 рублей | |

Список игроков команды оплативших личный взнос

| № п/п | Ф.И.О. (К/А) | Дата Рождения | Игровой номер | Сумма (руб.) |
|-----------------|--------------------------|------------------|------------------|--------------|
| 1 | Иванов Иван Иванович (К) | 06.10.1984 | 77 | 2000 |
| 2 | | | | |
| 3 | | | | |
| 4 | | | | |
| 5 | | | | |
| 6 | | | | |
| 7 | | | | |
| 8 | | | | |
| 9 | | | | |
| 10 | | | | |
| 11 | | | | |
| 12 | | | | |
| 13 | | | | |

| 14 | | | | |
|------|---------------------------------------|------------|--------|---|
| 15 | | | | |
| 16 | | | | |
| 17 | | | | |
| 18 | | | | |
| 19 | | | | |
| 20 | | | | |
| 21 | | | | |
| 22 | | | | |
| 23 | | | | |
| 24 | | | | |
| 25 | | | | |
| 26 | | | | |
| 27 | | | | |
| 28 | | | | |
| 29 | | | | |
| 30 | | | | |
| 31 | | | | |
| 32 | | | | |
| 33 | | | | |
| 34 | | | | |
| 35 | | | | |
| | Всего оплатили: челове | ек | | |
| Подг | пись руководителя (капитана) команды: | / | | / |
| | заполнения: | расшифро | | |
| | Обработано: | Дата обраб | ботки: | |

| Приложение №8 |
|--|
| ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРЕТЕНЗИЙ / ОСВОБОЖДЕНИИ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ участника соревнований непрофессиональных хоккейных команд «Чемпионат Региональной Хоккейной Лиги сезона 2025/2026 гг.» |
| Я, |
| , года рождения, паспорт: серия № |
| , зарегистрированный по адресу: |
| В связи с моим участием в Соревнованиях любительских хоккейных команд «Региональная Хоккейная Лига», для предоставления мне допуска к участию я, нижеподписавшийся, подтверждаю, признаю и от своего имени соглашаюсь с нижеследующим: |
| 1. Указанное мероприятие предполагает наличие существенных рисков получения травм, включая возможный постоянный паралич и смерть. Несмотря на то, что соблюдение определённых правил, технических норм, использование специального оборудования и личная дисциплина могут снизить эти риски, опасность получения серьезных травм остаётся. Я осознаю, что соревнования любительских хоккейных команд «Региональная Хоккейная Лига» является тем видом активности, который может повлечь получение серьёзных травм. |
| 2. Я сознательно и добровольно беру на себя ответственность за эти риски - как известные, так и неизвестные, в том числе риски, возникшие по причине халатности со стороны лиц, освобождённых от ответственности или иных лиц, и принимаю на себя полную ответственность за мое участие в соревнованиях любительских хоккейных команд «Региональная Хоккейная Лига». |
| 3. Я добровольно ознакомлен и соглашаюсь с Регламентом соревнований любительских хоккейных команд «Региональная Хоккейная Лига», правилами участия и обязуюсь соблюдать все общепринятые требования и условия участия. |
| 4. Я от своего имени и имени своих наследников, правопреемников, личных представителей и ближайших родственников настоящим освобождаю от ответственности и судебного преследования Оргкомитет соревнований любительских хоккейных команд «Региональная Хоккейная Лига», их служащих, должностных лиц, агентов и/или сотрудников, со организаторов, других участников, финансирующие организации, спонсоров, рекламодателей и, в соответствующих случаях, владельцев и арендодателей помещений, в которых проводятся мероприятия («освобождаемые лица»), в случае причинения любой травмы, нетрудоспособности, смерти, ущерба или повреждения, причиняемого лицу или имуществу по причине халатности лиц, освобождённых от ответственности, или причине в полной мере, разрешённой законом. |
| 5. Настоящим я даю согласие организаторам мероприятия на фотосъемку и запись моего голоса и выступлений, а также использование моих фотографий, силуэтных изображений и других материалов, предполагающих воспроизведение моего внешнего облика и голоса, для маркетинговых целей в рамках данного мероприятия и мероприятий, которые будут проводиться в последующие годы. |
| 6. Я признаю, что может проводиться аудио-, видео-, кино- и/или фотосъемка моего участия, и, давая согласие на фотосъемку и/или видеосъемку, я безвозмездно и бесплатно передаю права, перечисленные в п.5 выше, организаторам мероприятия. |
| С НАСТОЯЩИМ СОГЛАШЕНИЕМ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРЕТЕНЗИЙ/ОСВОБОЖДЕНИИ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ПРИНЯТИИ РИСКОВ ОЗНАКОМЛЕН. Я ПОЛНОСТЬЮ ОСОЗНАЮ, ЧТО, ПОДПИСЫВАЯ ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ, Я ОТКАЗЫВАЮСЬ ОТ ОПРЕДЕЛЁННЫХ ПРАВ. Я ПОДПИСЫВАЮ НАСТОЯЩИЙ ДОКУМЕНТ ДОБРОВОЛЬНО И БЕЗ КАКОГОЛИБО ПРИНУЖДЕНИЯ. |

ПОДПИСЬ: ______ ДАТА: _____